ONEKTPOHHbIE
cpeacTBa

namepeHusn
AaBneHuA

UHpopmauyumn
ANA 3aKa3a

IWIKA!I

tl Part of your business



Baw HapeXHbIN napTHep

Hak cemelHbIN rno6anbHbli GU3HEC, B KOTOPOM 3aHATO
60s1ee 7 900 BbICOKOKBaIMMULMPOBAHHBIX COTPYAHUKOB,
rpynna komnanun WIKA aBnsieTcs MMpOBbIM INAepOM B
061aCcTV U3MEPEHUA JaBEHUA U TeMNepaTypbl.

HomnaHuA TaKKe ycTaHaBAMBAET CTaHAaPTbl B UBMEPEHUAX
YPOBHSA, pacxoaa W KaJIMbpoBOYHOM 060PYA0BaHNUN.
OcHoBaHHas B 1946 rogy WIKA Ha cerogHALHWI AeHb
AIBNAETCA CU/IbHbIM U HaEXHbIM NapTHEPOM A1 BCEX
TpeboBaHWIM NPOMbILLIEHHbIX U3MEPUTE/IbHBIX TEXHONOTMIA

6narogaps LUMPOKOMY aCCOPTUMEHTY BbICOKOTOUHbIX
NpUGOPOB U KOMMJ/IEKCHBIX YCAYT.

Bce BapuaHTbl Nnpeo6pa3oBaresier gaB/ieHUsA

WIKA npeasnaraeT NoJiHyI0 IMHENKY 9/1IEKTPOHHbIX
nNp1MbOpPOB U3MEPEHUA JaB/IEHNA: CEHCOPbI AaBNEHUA, pene
JaBJ/ieHnA, NpeobpasoBaTe/iv AaBNEHUA U TEXHOSIOTMYECKME
npeobpasosarenu aaa M3MepeHus N36bITOYHOrO,
a6CcontoTHOro U AMddepeHLManbHOro faBaeHuUs.

Hawu npnbopbl nsMepeHusa AaBieHMA MMETCA C
avanasoHamu ot 0 ... 100 m6ap g0 0 ... 15 000 6ap.

JaHHble Nprbopbl NOCTaBAAOTCA CO CTAHAAPTHBIMM
BbIXOAHbIMW CUrHaIaMM MO TOKY M HANPAXEHUIo (B

TOM ymcne UckpobesonacHbiMu no ATEX unm Bo
B3PbIBOHENPOHML,@eMOon 060/104Ke), MHTepdencamm 1
NPOTOKONAMM A5 PA3/IMYHBIX MOIEBbIX LWMH.




CopepxaHue

Ana o6uenpoMbILLAeHHbIX NPUMEHEeHU

MNpeob6pasoBaTenb faBaeHUA AnA 06LLENPOMbILLNEHHBIX MPUMEHEHUIM Mogenb A-10 4
MNpeo6pasoBaTenb faBAEHUA A8 OTBETCTBEHHbIX MPUMEHEHNN Mogenb S-20 6
OEM npeo6pasoBartenb AaBieHUs Mogenb O-10 8

Co cneuuanbHbIMU DYHKLUAMMU

MNpeobpasosaresnb JaB/EHNA C OTKPbITON MEMOPaHOMN A5 BASKUX U Mogenb S-11 10
CoAepHaLUMX HacTULLbl Cpea,

MNpeo6pasoBaTenb AnA BbiCLMX AaBneHur o 15 000 6ap Mogenb HP-2 12
MNpeobpasoBaTenb faBAEHUA 418 TOYHbIX U3MEPEHWIM Mogenu P-30, P-31 14
MckpobesonacHbii npeobpasoBatesib AaBAeHUA A1A NPUMEHEHUA B Mogenu I1S-20, I1S-21 16

onacHbIX MecTax

MckpobesonacHbii npeobpasoBaresib BbICOKOro AaB/eHnsa ans Mogenb IS-20-H 18
NMPUMEHEHNA B OMACHbIX Cpeaax

MckpobesonacHblii NpeobpasoBatesib AaBAeHNUs 417 NPUMEHEHUSA B Mogenb IS-3 20

OnacHbIX MecTax

B3pbiBo3almLLEHHbIV Npeo6pasoBaTesb AaB/eHNs Mogenu E-10, E-11 22

ONIEKTPOHHbIE NEPEKIIOYATENN AaBNEHNUA C ANCTIIIEEM Mogenn PSD-30, 24
PSD-31

ONIEKTPOHHbIE NEPEK/IoHaTeNM AaBAeHNA C ANCTIEEM AA CTEPUIIBHBIX Mogenb PSA-31 26

npoueccos

lMorpyHoW NnpeobpasoBaresib AaBEHUA A8 U3MEPEHNUS YPOBHSA Mogenb LS-10 28

BbicOKONpon3BoaMTENbHbIM NOrpyHHOM Npeobpas3oBateb AaBAeHUA ANA Mogenb LH-10 30

M3MepeHNs YPOBHSA

Lindposoi maHOMETP A5 06LLENPOMBILLNEHHBIX MPUMEHEHNI Mogaenb DG-10 32

OEM npeobpasoBartesib faBneHusa aaa MOGUIbHOM rMapaBInK1 Mogenb MH-2 34

MNpeo6pasoBaTenb faBAeHUA A1 XOIOAWIBHOM U KIIMMATUYECKOM Mogenb AC-1 36

TEXHUKM

MNpeo6pasoBaTenb JaBneHUA AA XON0AWbHbIX CUCTEM Mopenb R-1 38

MNpeobpasoBaTenb faBneHUA A1 MEAULMHCKUX ra30B Mogenb MG-1 40

MNpeobpasoBaTener AaBNeHUs ANA TMIMEHNYECKUX NPUMEHEHUH Mogenb SA-11 42

MNpeobpasosarenb faBeHWA A5 BO3AYLIHBIX KOMMNPECCOPOB Mogenb C-2 44

AKceccyapbl U UHAVBUAYaIbHbIE peLleHUA 46

WIKA B mupe 48

OpHa Mogenb NpeAcTaBneHa Ha Kaw oM passopoTe. TabauLpl Ha 1EBOM CTpaHWLEe NpefocTaBnsaioT Bam KpaTkui 0630p cambix
pacnpocTpaHeHHbIX BapMaHToB. Ha ocCHOBe MoZe/ M KoAMPOBaHUs Ha NPaBol CTpaHULLe Bbl MOXKETE MHAMBUAYANIbHO cobpaTb
CBOI faTuuK. TaK e, apyrve Bepcuur JOCTYMHbI MO 3anpocy.




NpeobpasoBarenb gaBsieHUA AN
06LWenpoMbIL/IEHHbIX MPUMEHEeHU, mogenib A-10

NMpumeHeHUA

=48 MM

3aBucALME OT LiEHbI NMPOMbILLNEHHBIE MPUMEHEHMSA

3TO NPOCTOM U HaZEHHbIM CNOCO6 U3MEpPeHUA B 0bnacTm
MccnefoBaHni U paspaboToK

JncTprbbloTopbl, pecensiepbl M ONTOBMKKW B Pa3/IMYHbIX
oTpacnAx NPOMbILLIEHHOCTH

4

XapaKTepuUCTUKU

MameputenbHble gnanasoHsl ot 0 ... 0,6 6ap ao

0...1000 6ap

HenwnHenHocTb 0,25 % nnun 0,5 %

Bbixog: 4 ...20MmA, DCO0...10B,DCO0... 5B wu gp.

ONEKTPUYECKOE NOAKIOYEHME: YIIOBOM pa3bem dopma

A n C, pazbem M12 x 1, KabenbHbIM BbIBOA, 2 M

MpucoeguHeHue K npoueccy G ¥ A DIN 3852-E, @m [H[
Y4 NPT v gpyrve Lot

Homepa 3akasoB

lNMpucoeguHeHne K npoueccy G Y A DIN 3852-E

Dnomwremsoswomee | W% |
bcs..308

14116790 14116248
12719049 12852822
1 12719405 12963446
12719243 12909913
. 12719251 12725421
= 12719391 12824837
2 12719260 12725057
§ 12719286 12784720
3 12719308 12873315
] 12719316 12910903
£ 12719324 12725448
& 12719383 12850838
12719375 12887430
12719332 12725111
12719341 12725102
12719367 12850781
0...1000 6ap 45702091 14059245
O603HayeHuA: B Ha/IM4UKN Ha CKNaje B FepMaval AOCTYNeH nocne Npon3BoACTBa -- He AoCTyneH



Ana obwenpombliWNeHHbIX TPUMEHEeHUH

HKop, pna 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.60)

HenuHeiHocTb

6 0,5 % BFSL

® 3 0,25 % BFSL

[nana3oH namepeHui

260 0...0,6 6ap
310 0...16ap
316 0..1,66ap
325 0...2,56ap
340 0...4 6ap
360 0...6 6ap
410 0...10 6ap
416 0...16 6ap

@) 425 0...256ap
440 0...40 6ap
460 0...60 6ap
510 0...100 6ap
516 0...160 6ap
525 0...250 6ap
540 0...400 6ap
560 0...600 6ap
610 0...1 000 6ap

MpucoeamnHeHne K npoueccy

HD1 G ¥+ A DIN 3852-E, NBR
TBZ G 1/4 BHyTpeHHAA
NBZ Ya NPT
NPZ Y NPT BHYTpeHHAA

® MVL 7/16-20 UNF-20 UNF SAE O-Ring Boss (FKM/FPM ynnoTHeHus)
MIC M20 x 1,5, Meab
REZ R 14 1SO7
PEZ PT Va
GCz G¥%B

BbixofHOW curHan

AA 4...20 MA
FC 0..10B

® GA 0..5B
KA 1..5B
1A 0,5..45B

ANeKTpUyecKne NopKaIo4eHna

AGZ YrnoBow pasbem DIN 175301-803 A
AKB Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A ¢ kabenem 2m.
CGz Yrnosow pasbem DIN 175301-803 C
CKB Yrnosowi pasbem DIN 175301-803 C ¢ kabenem 2m.
® M4z Pe3b60B0i pasbem M12 x 1, 4-nuH
MGB Yrnosow pasbem M12 x 1, 4-nuH ¢ 2 m Kabenem
MIiB Pasbem M12 x 1, 4-nuH ¢ 2 M Kabenem
DLB HKa6enbHbli BbiBOgA IP 67
OEB Ha6enbHbliii BbiBog OEM
CepTuduKarbl
S cULus, FOCT
© E lepmaHckui Jinowg, (GL), cULus, GOST

® @ ® @ ® ®
Kop sakasa:  A-10-[ll-5c - N - - - I - -




Mpeo6pa3oBartesb gaBneHUsA N OTBETCTBEHHbIX
npUMeHeHUn, mogenb S-20

NMpumeHeHuUa

~ 48 MM

®  OTBETCTBEHHbIE NPOMbILLIEHHbIE MPUMEHEHUS

m TpeboBaresibHble NPUMEHEHUSA B UCCNELOBAHNAX U
paspaboTKax

m He6naronpusaTHble YCNOBUS B MPOMbILLIEHHOCTH

OcobeHHOCTH

Mpo4HbIA Kopnyc

MCKA04MTENIbHOE KOIMYECTBO BapMaHTOB
CneupanbHble MCNONHEHMA NO 3anpocy
BecnnartHbIiM NPOTOKOA MUCMbITAHWI
C:KaTble CPOKM BbINONHEHMA 3aKa30B

=~ 83 MM

eMe

R S—

Homepa 3akasoB

-20 ... +100 °C -30 ... +100 °C
G % DIN 3852-E
4.... 20 MA, 2-NpOBOAHbI

14071217 14071123 14071195

14071221 14071126 14071196

14071223 14071128 14071197

14071224 14071133 14071198

14071225 14071134 14071199

14071232 14071135 14071200

E 14071233 14071137 14071201

g 14071235 14071139 14071202

% 14071237 14071141 14071203

- 14071238 14071142 14071204

8 14071239 14071144 14071205

£ 14071245 14071145 14071206

X 14071248 14071146 14071207

14071252 14071148 14071208

14071254 14071149 14071209

14071268 14071151 14071210

14071271 14071153 14071211

14071275 14071155 14071212

0...1000 6ap no 3anpocy 14071157 14071213
O60o3HaueHus: B HA/IM4MU Ha CKNage B erMBHMM AOCTyneH nocne npon3soacTea == He AOoCTyneH



Ana obwenpombliWNeHHbIX TPUMEHEeHUH

Hop ansa 6bicTporo 3aKa3a (Bbl MOXETe HAUTHU ApYyrue BO3MOMHHbIE BapuaHTbl B TUMoBoM nucte PE 81.61)

HenuHelHocTb
6 0,5 % BFSL
0) 3 0,25 % BFSL
B 0,125 % BFSL
/[lMana3oH uamepeHum
240 0...0,4 6ap
260 0...0,6 6ap
310 0...16ap
316 0...1,6 6ap
325 0...2,56ap
340 0...4 6ap
360 0...6 6ap
410 0...10 6ap
416 0...16 6ap
® 425 0...25 6ap
440 0...40 6ap
460 0...60 6ap
510 0...100 6ap
516 0...160 6ap
525 0 ...250 6ap
540 0...400 6ap
560 0 ...600 6ap
610 0...1000 6ap
616 0...1600 6ap
MNMpucoepuHeHne K npoueccy
HAC G Y4 B EN 837
HSC G2 BEN 837
HD1 G ¥ A DIN 3852-E
& MVL 7/16-20 UNF SAE O-ring BOSS
NBZ Y4 NPT
PEZ PT 4
Temnepatypa cpepbl
3K -30...+100 °C
4Q -40...+125°C
® 4T -40 ... +150 °C (He gocTynHo cnpucoeauHernem HD1, MVL n NBZ)
41 -40 ... +200 °C (He gocTynHo cnpucoeanHernem HD1, MVL n NBZ)
BbixogHoM curHan
A 4...20 MA
F 0..10B
G 0..5B
® K 1..5B
L 1..6B
1 05..45B
w 0,5 ...4,5 B noromeTpuyeckuin

AneKTpuYecKue NOAKIYEHHUA

YrnoBoi pasbem DIN 175301-803 A
Yrnosow pasbem DIN 175301-803 C
Pesb6oBoii pazbem M12 x 1 (4-nuH)

AGGZzzZ
CGGZzz
M4zzzz
MMZzzZ
DLZUM2
2XZBM2

®

Pe3b60Boi pasbem M12 x 1, 4-NuH, MeTaNIMYECKUIA

Ha6enbHbivi BbiBOA IP 67, 2M.

HKa6enbHbivi BbiBog Y2 NPT Tpy6Has (2m)

©) (@) ©) @) ® ®
Hon sawasa: 5-20- - 2 I - N N - I - - -




OEM lNpeo6bpa3oBarenb AaBJ/ieHUA,
mopgenb O-10

MpumeHeHUA

MapaBnvKa v NHeBMaTMKa
Hacochbl 1 Komnpeccopsbl
MalumHocTpoeHue
CTtpoutenscTteo

XapaKTepuCcTUKHU

| |
=~ 34 MM

M3mepuTesbHble ananasoHsl ot 0 ... 6 6ap Ao

0...600 6ap

HenwnHenHocTb 0,5%

PasnnyHble cTaHAapTHbIE MPOMBILLIEHHbBIE CUTHAbI

ONEKTPUYHECKNE NOAKIIIOHEHNA: YITIOBON pasbem

dopma A u C, pasbem M12 x 1, KabesbHbIlM BbIBOA 2 M

SKPaHWPOBAHHBIA NI HESKPaHWPOBAHHbIN,

Metri-Pack cepus 150 W [H[
PasnuyHble MexayHapoaHble NPUCOEAMHEHMS K LS
npoueccy

H N
—|~

| |
14 mm

Homepa 3akasoB

T L —— 0-10 (5) ¢ 5-KpaTHOI NeperpysKoi N0 M3GLITOYHOMY
AABNEHUNIO M FePMETUYHBI KOpNyC

AnekTpuyeckue Yrnosow pasbem DIN EN 175301-803 A K >
= pyrnbiii pasbem M12 x 1
NoAK/Io4eHNUA (6e3 oTBeTHOI1 4acTH)
Temnepatypa cpefbl -30...+100 °C -40 ...+100 °C
1 H 1 |

MpucoeanHeHune K G % A DIN 3852-E G v B EN 837 G % A DIN 3852-E G v B EN 837
npoueccy c NBR ynnotHeHuem c NBR ynnotHeHuem

0...6 6ap 82107801 14073173 67222739 14118247

0...10 6ap 82092120 71092064 67222738 14118248

S 71069488 14067059 14091377 14118249
] 14121296 71113771 67223112 14118250
% 14118242 71113789 14118246 14118251
= 45701034 14092856 - -
8 14118243 14084654 - -
= 14118244 71106855 - -
X 45727850 71092081 - -
14121298 71092099 - -
14118245 71092102 - -
O603HaYeHHA: B Ha/IMYWK Ha cKnaae B MfepmaHnm [OCTYNeH noc/ie NPOM3BOACTBA -- He AOCTyneH

MuHWManbHbIR pasmep napTum 50 wWwr.



Ana obwenpombliWNeHHbIX TPUMEHEeHUH

HKop, ana 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.65)

Mopgenb O-10 (5) c nATUKpPaATHOM JONYCTUMOW
Mopenb O-10 (T) nepﬂe rpysuoﬁ() P aony

HenuHelHocTb HenuHelHocTb
@ 6 0,5 % BSFL @ 6 0,5 % BSFL
3 0,6 % BFSL (c 6 1 10 6ap) 3 0,6 % BFSL (c 6 1 10 6ap)
Aana3oH usmepeHuin Arana3oH usmepeHuin
360 0...6 6ap 360 0...6 6ap
410 0..106ap 410 0...106ap
416 0...16 Gap ® 416 0...16 6ap
425 0...25 6ap 425 0...25 6ap
440 0...40 6ap 440 0...40 6ap
® 460 0...60 6ap WcnonHeHune
510 0...100 6ap ©) 5 C 5-KpaTHOW neperpy3Koi No N36bITOHHOMY
516 0..160 6ap [,aBNEHUM U FEPMETUYHBIN KOpMyC
525 0...250 6ap MNpucoeamHeHne K npoueccy
540 0...400 Gap HAZ G v BEN837
560 0...600 6ap HD1 G ¥4 ADIN 3852-E, NBR
WcnonHeHne @ HN1 M14 x 1,5 DIN 3852-E, NBR
NBZ Y4 NPT
® T CTaHpapTHOE UCMOIHEHWE
= REZ R%1SO 7
pucoeAnHEHME K npoueccy PEZ PT V4
HAZ G ¥4 B EN 837 -
HD1 G ¥+ A DIN 3852-E, NBR EERoMICHISHIREA
HN1 M14 x 1,5 DIN 385’2 E, NBR A 420 WA
@ —— NPXT’ = ® K 1..58
REZ F: %1507 i 05458
o= PT‘:/ w 0,5 ... 4,5 B lIoromeTpuyecKui
‘4

~ 3ﬂeKTpVI"IeCKVIe NOoAKNO4YeHUuA
BbixogHOW curHan

M4z Pesb6oBoW pasbem M12 x 1, 4-nuH
A 4 ...20 MA )
@ R3z Metri-Pack cepusa 150, 3-nuH

F 0..108 CuB HabenbHblit BbIBOA, 663 9KpaHa, 2M.
G 0..5B

© K 1..5B
1 05..45B
w 0,5 ...4,5 B noromeTpuyeckui

AneKTpUYecKUe NOAKIYEHUA

AGZ Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A
CGz YrnoBow pasbem DIN 175301-803 C
M4z Peab6oBoii pazbem M12 x 1, 4-nuH

© R3z Metri-Pack cepus 150, 3-nuH (o1 60 6ap)
cuB HabenbHblii BbiBOA, 6€3 aKpaHa, 2M.
CSB HabenbHblii BbIBOA, SKPaHUPOBAHHbIN, 2M.

MuHWManbHbIM pasmep napTum 50 wr.

O) ) ©) @ ® ®
Hop, 3aka3a: 0-10---BG -----23 K- ---WZZ




Mpeobpa3oBaresib AaB/IEHUA C OTKPbITOMU
MeMOpaHOM 419 BA3KUX U copeprallux YacTUlbl
cpea, mogenb S-11

MpumeHeHUA ~48 MM

MawmHocTpoeHue
Mapasnnyeckue arperatbl
OO6LLEenpOoMbILLNIEHHbIE NPUMEHEHUSA
MuweBas NPOMbILLAEHHOCTb

OcobeHHOCTH

fansmitter 5° J27 mMm

BbICOKOKa4eCTBEHHbIM NPOAYKT 5

BO3MOHbI MHOXECTBEHHbIE NCMOMHEHUA
MpucoepgnHeHne ¢ GpOHTaILHOM MEMOPaHOM
Bonbluve 3anach! A1 KOPOTKUX CPOKOB MOCTaBKU
McnbiTaHbl Ha Bakyym

W
(-1
g (
>
~ 83,5 MM

O 27 Mm

Homepa 3akasoB

HenuHerHocTb < 0,5 % pnanasoHa BFSL (IEC 61298-2)
JNIeKTpUYECKUE NOAKIIOYEHUA YrnoBoi pa3bem DIN 175301-803 A
-30...+100 °C
DC10..30B

Temneparypa cpegbl
MutaHune

BbixopHol curHan

JeTtanu, KOHTaKTUpYyloLWMe co
cpepom
BO3MOMHHOCTb HACTPOMKHU MopcTpanBaembiii “HoNb” U “guanason” £ 5 %

n G 1 B ¢ ppoHTanbHOW MEMGPaHOW U YNIOTHEHUE G %2 B ¢ ppoHTanbHO Mem6paHoit U ynIoTHeHne
pucoeauHeHuUe K npoleccy O-ring O-ring

-1...0 6ap 9810714 --

HepxaBetowan ctanb 1 NBR O-ring

0...0,16ap 9083537 -
0...0,16 6ap 9083545 -
0...0,25 6ap 9021264 -
0...0,46ap 9021272 -
0...0,6 6ap 9021280 -
0..16ap 9021299 -

S| _o..166ap 9021302 -

:’.,_ 0...2,56ap - 9021310

= -

| ; aoa1221

z

@ - 9021230

s . - 9021248

=S 0...25 6ap - 9023518

..40 6ap - 9023526
0...60 6ap - 9023534
0...100 6ap - 9023542
..160 6ap - 9023550

0...250 6ap - 9023569
0 ... 400 6ap - 9023577
0...600 6ap - 9023585

0O603HaueHmA: B HA/IM4MM Ha CKNaze B FepmaHimi [I0CTYNEH Moc/e NPOM3BOACTBA -- HE [JOCTyreH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop ansa 6bicTporo 3aKa3a (Bbl MOXETe HAUTHU ApYyrue BO3MOMHHbIE BapuaHTbl B TUMOBOM nucte PE 81.02)

BbixogHoM curHan

A 4...20 MA
B 0..20 MA
@ F 0..10B
G 0..5B
/[lMana3oH uamepeHum
BAL 0...0,16ap PBC 0...15 psi
BAM 0...0,16 6ap PBD 0 ... 30 psi
BAN 0...0,25 6ap PBE 0...60 psi
BBB 0...0,4 6ap PBF 0...100 psi
BBC 0...0,6 6ap PBG 0...160 psi
BBD 0...16ap PDG 0...250 psi
BBE 0...1,6 6ap PBK 0...400 psi
BBF 0...2,56ap PBL 0...600 psi
BBG 0...4 6ap PBN 0...1000 psi
BBH 0...6 6ap PBQ 0...3000 psi
BBI 0...10 6ap PBS 0...5000 psi
BBK 0...16 6ap
BBL 0...25 6ap
® BBM 0...40 6ap
BBN 0...60 6ap
BBO 0...100 6ap
BBP 0...160 6ap
BBQ 0...250 6ap
BBS 0...400 6ap
BBT 0...600 6ap
BCD -1...+0,6 6ap
BCF -1...+1,5 6ap
BCH -1...+3 6ap
BCK -1...+5 6ap
BCL -1...+9 6ap
BCP -1...+15 6ap
BCV -1...+24 6ap
MpucoeaunHeHue K npoueccy
85 G 1 B ¢ dppoHTanbHo membpaHoi 1 ynnotHeHue O-ring (o1 0,1 go 1,6 6ap)
©) 86 G 1 B ¢ dppoHTanbHo memBpaHoi 1 ynnotHenue O-ring (oT 2,5 Ao 600 6ap)
84 IMrueHnyeckoe npucoeanHenve G 1 B ¢ ppoHTanbHoM mem6paHoi matepuan B (ot 0,1 go 25 6ap)
Marepuan
1 Heprasetowas ctanb 1 NBR O-ring (He AOCTYMNHO ¢ 3mepeHnem Temneparypsbl C)
@ L Hepxasetowwas ctanb v FPM/FKM O-ring
B Hepasetowasn ctanb n FPDM O-ring
MorpelHocTb
G 0,5 %
© K 0,25 %
DNeKTpUYecKUe NOAKIIYEHUA
A4 YrnoBoi pasbem DIN 175301-803 A
® M4 M12 x 1 (4-nuH)
UsmepeHue Temnepartypbl
A -30...+100 °C
@ C -20...+150 °C

O]

Hop 3akaza: S-11 -.-




Npeo6pa3oBaTtenb ANA BbICLUUX AaBJIeHUH A0
15.000 6ap, mopgenb HP-2

MpumeHeHUA

13 Mm

Mpon3BoACTBO UCMbITaTE/IbHbIX CTEHA0B
Peska cTpyew Bogpl

MacTepu3auus BbICOKUM AaBEHUEM
QOumnCcTKa BbICOKUM faBAeHMEM

H B B N
»le
V|~

XapaKTepuCcTUKHU

[Jnana3oH namepennii 0 ... 1 600 6ap o 0 ... 15 000 6ap

MorpewHocTe: 0,5 % or 0,25 %

PasnnyHble BbIXxOAHbIE CUIHASIbI, HAaNpUMep 4 ... 20 MA,
DCO0..10B,DCO0...5B,USB2.0

OneKTpuyecKoe NoaK/oYeHue: yrnoson pasbem DIN

175301-803 dopma A n C, pasbem M12 x 1, KabenbHbIN

BbIBOA 2 M, USB

MpucoepunHenue K npoueccy: M16 x 1,5 BHyTpeHHee, [H[ @
M20 x 1,5 BHyTpeHHee, 9/16-18 UNF BHyTpeHHee

H N
~ 88 MM

Homepa 3akasoB

Merepuan

YrnoBoit paabem DIN EN 175301-803 A Hpyrbiii pasbem M12 x 1
noaKn4YeHuna

4 20 wA, Z-nposom

0...1600 6ap 13010646 13302787 13249020
13131265 13400401 13249054
12975541 13154754 13249062
13160273 14121244 13240971

0...6 000 6ap 13216121 13481194 13249097
0...7 000 6ap 13212362 13377460 13249101
0...8 000 6ap no sanpocy 13250434 no 3anpocy

0...10 000 6ap no 3anpocy 13198727 no 3anpocy

[nanasoH UamepeHuit

0603HadeHA: B HA/IM4YMM Ha CKAaze B FepmaHimi [0CTYNEH Moc/e NPOM3BOACTBA -- He JOCTyneH



HKop, pna 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXHETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.53)

Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Tvn
S CraHgapt
0) D goDIPS - MeM6paHHble CUCTEMbI 3aLLMTbI OT YAAPOB (3aLMLLAET OT KaBUTALMKU U MUKPO-AM3e/bHbIX 3(PdEKTOB AJ/1A UCMOIb30BaHNA
fibl B Ka4ecTBe cpeabl)
3 ¢ EPC - cMeHHOe nopKto4eHne K npoLieccy (Korga MoryT BOSHUKHYTb TPELLMHbI)
MNorpewHocTb
G 0,5 % oT gManasoHa
@ K 0,25 % oT gnanasoHa
AMana3oH uamepeHuin
BG616  0...1600 6ap
BG625 0...2500 6ap
BG640 0...4 000 6ap
BG650 0...5000 6ap
BG660 0...6 000 6ap
® BG670 0...7 000 6ap
BG680 0...8000 6ap
BG710 0...10000 6ap
BG712  0...12000 6ap
BG715 0...15000 6ap
MpucoeguHeHune K npoueccy
ML M16 x 1,5 BHYTPEHHSSA, C KOHYCHbIM YNJIOTHEHNEM
®@® MP M20 x 1,5 BHYTPEHHSAS, C KOHYCHbIM YMI0THEHWEM
vz 9/16-18 UNF BHyTpeHHsAA
BbixogHo# curHan
A 4 ... 20 MA, 2-NpOBOAHbIN
F 0... 10 B, 3-npoBogHbIv
© G 0... 5B, 3-npoBoaHbIf
2 USB 2.0
AneKTpUYecKre NoAKAIOHEeHUA
A4z YrnoBowi pasbem DIN 175301-803 A
M4z Pe3b6oBoW pasbem M12 x 1, 4-nuH
© uz2B USB Ka6enbHblIl BbiBOA TMNA A (2 M)
DLC Ha6ebHbili BbiBOA, 1,5M

Hop 3aka3za:

® @ ©) @ ® ®
we-2- - - - -




NMpeobpa3oBaresib gaBsieHUA ANA TOYHbIX
namepeHun, mogennb P-30, P-31

MpumeHeHUA

M3MepHTeIbHbIE U UCTIbITaTe IbHbIE YCTaHOBKM
KannbpoBoyHasa TexHUKa

JNa6opatopum

MpOMbILLIEHHbIE YCTAHOBKU U MaLLMHOCTPOEHME

Oco6eHHOCTH
=
® [lorpewHocTb: 0,1 % 6€3 ONONHUTENBHOM MOrPELLHOCTH E
B avanasoHe 10 ...60 °C u
B Bo3MOXHO ncnonHeHue ¢ norpelHocTbio 0,05%
JAmanasoHa UsmepeHui
B BbiCOKasa CKOpoCTb MamepeHni o 1 KNy, L
®  BO3MOMHbl UICNOJIHEHUA C BbIXOAHbIMKW curHanamu USB,
CANopen 1 aHa/10rosble CUrHasbl
B B03MOMHa KaNMBPOBKA Ha MECTE YCTAHOBKU NpU
nomoum MO
Homepa 3akasoB
USB pasvewm Tuna A
0. 108, 3nposomwei | 4..20mAzmposowmesi | uss2o |
G:B G:B
14103512 13102141 57255083
14103528 57307562 14103549
14103530 44966636 14007831
14103531 14031883 14108550
14103532 73013897 14103551
= 57267341 14063237 14103552
= 14103533 45433313 14103553
g 14103534 45335427 14039564
o 14034768 14003666 14028677
5 13102061 13334558 45705331
g 13456424 14041445 14051187
é 13304933 13251422 14007830
13251384 40325831 58264264
13251392 65416546 14093459
14103538 13450558 14103554
13251406 13251431 14070671
14103540 13450531 46684352
13251414 14003197 14063217
O603Ha4eHuA: B HaNM4mMn Ha CKnaje B FepMaHmi AOCTyNeH nocne Nnpon3sBoAcTBa -- He AOCTyneH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop pnsa 6bicTporo 3aKka3sa (Bbl MOMETe HalTU Apyrue BO3MOMHHbIE BapyaHTbl B Tunosom aucte PE 81.54)

MNpucoeanHeHne
0 Crangapt
@ 1 ®PpoHTaIbHaA MembpaHa
MorpelwHocTb
P 0,1 % oT gnanasoHa
® S 0,05 % oT gruanasoHa
[inana3oH namepeHui
BG225 0...0,25 6ap (AOCTYMHO TO/BKO € KNaccom To4HocTH 0,1 %) BG425 0...256ap
BG240 0...0,4 6ap BG440 0...40 6ap
BG260 0...0,6 6ap BG460 0...60 6ap
BG310 0...16ap BG510 0...100 6ap
BG316 0...1,6 6ap BG516 0...160 6ap
® BG325 0...2,56ap BG525 0...250 6ap
BG340 0...4 6ap BG540 0...400 6ap
BG360 0...6 6ap BG560 0...600 6ap
BG410 0...10 6ap BG610 0...1000 6ap
BG416 0...16 6ap
MpucoeanHeHne K npoueccy
GD G 2B EN 837
RUS G %4 BEN 837
ND Y2 NPT
NB Ya NPT
HD G 2 A DIN 3852-E
® TB G 1/4 BHyTpeHHAA
T4 G Y2 HapyHasn, G V4 BHYTPEHHAA
M6 M18 x 1,5 HapyHas, G ¥4 BHyTPEHHsSA
85 G 1 B ¢ ppoHTanbHOM MembpaHor 1 ynaotHeHue O-ring
86 G Y2 B ¢ poHTanbLHon MembpaHoi 1 ynnotHeHne O-ring
BbixogHo# curHan
A 4 ... 20 MA, 2-NpOBOAHbIN
B 0 ... 20 MA, 3-NPOBOAHbIN
F 0... 10 B, 3-npoBogHbI
® G 0... 5B, 3-NpoBoAHbIi
B 4 ... 20 MA, 3-NpOBOAHbIN
2 USB 2.0
2 CANopen no CiA DS404, npoTtokon DS 301

3116KTPM‘-IeCKVIe noax/r4YeHUA

M4z Pesb60oBoi pazbem M12 x 1 (4-nuH)
B5Z Pesb6oBoi pazbem M16 x 0,75 (5-nuH)
Cc6zZ BaloHeTHbIV pasbem, 6-nuH

® A4Z Yrnoso pasbem DIN 175301-803 A, IP 65
DLB Ka6enbHbin BbiBOg, IP 67, 2M.
u2x USB ka6esnbHbii BbiBog TMMa A (1,8 m)
M5Z Pe3b6oBoi pazbem M12 x 1 (5-nuH)

CepTtudumKar

1 CTaHAapTHbIN OTYET 06 UCNbITaHUK

@ 2 CeptuduakT kavectsa DIN EN 10204 (2.2 1 3.1; no 3anpocy)

Kop 3aka3a:




UcKpobe3onacHbIM npeobpa3oBaresib AaBJ/ieHUs
ANA NPUMEHEHUA B onacHbIX MecTax,
mopenum 1S-20, 1S-21

MpumeHeHUA ~48 MM
® HedTb, nprpoaHbIl ras
HiKal|

B XuMUYecKana U HehTexnmmyecKas NPOMbILLIEHHOCTH
=  MalwnHocTpoeHue

OcobeHHOCTH .
=
B W3mepuTenbHble guanasoHsl ot 0 ... 0,1 go g
0...1000 6ap 7
B PaspelueHuns Ha NPMMEHEHNA B OnacHbIX 3oHax: ATEX,
FM and CSA
®  [1na npumeHenni SIL 2 no IEC 61508/IEC 61511
m Bapbep MCKPO6e30nacHbIi ONLUMOHaIBHO

& <= @

Homepa 3akasoB

G'2B
0,5 % oT AMana3oHa

MpucoeguHeHne K npoueccy
MNorpelwHocTb
BbixogHoOM cUrHan

4 ... 20 MA, 2-NpoBOAHbIN

111/2 G Ex ia lIC T* + | M1 Ex ia no ATEX BKa. FM, CSA

Yrnosoi pa3bem DIN EN 175301-803 A B Kopnyce p1a HapyHHOK 3KcnayaTauumn

CepTuduKauma
AneKTpUYecKre NoaKAIHEeHNUA

7495581 12300594
7495629 12283470
7495645 14121341
7495670 12287505
7495688 14121344
7495696 12268284
7495700 12180335
= 7495726 12274683
i 7495751 12094600
§ 7495769 12274691
2 7495777 12119785
g 7495785 12174361
g 7495794 12271632
é 7495807 12236047
7495815 12066141
7495824 12209180
7495840 12300471
7495858 14121345
7495866 12066109
7495874 14121346
7495883 14121347
0...1000 6ap 7495904 14121348
0O603HayeHuA: B Ha/IM4uK Ha CKnhaje B repMaval AOCTyneH nocne Nnpon3soacTea == He AOoCTyneH

MpuHapnemHocTn WUsonupyiowmii 6apbep (HART coBMecTUMbII) 419 B3PbIBOONACHbIX 30H

2341268

Mopenb KFD2-STC4-Ex1




Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop ana 6bicTporo 3aKka3sa (Bbl MOXeETe HaliTU Apyrue BapuaHTbl B TMnoBom aucte PE 81.50)

MNMpucoepuHeHune
0 Crangapt
@ 1 ®poHTaNbHasA MembpaHa
UcnonHenune
S CraHgapt
@ F B Kopnyce 1 Hapy¥HoW aKkcnayartaumm
[inanasoH namepeHui
BAL 0...0,1 6ap
BAN 0...0,25 6ap
BBB 0...0,4 6ap
BBC 0...0,6 6ap
BBD 0...16ap
BBE 0...1,6 6ap
BBF 0...2,56ap
BBG 0...4 6ap
BBH 0...6 6ap
BBI 0...10 6ap
BBK 0...16 6ap
©) BBL 0...256ap
BBM 0...40 6ap
BBN 0...60 6ap
BBO 0...100 6ap
BBP 0...160 6ap
BBQ 0...250 6ap
BBS 0...400 6ap
BBT 0...600 6ap
BBU 0...1000 6ap
BBV 0...1600 6ap
BBX 0...2500 6ap
BB1 0...5000 6ap
MNpucoepnHeHne K npoueccy
GD G1%2B
RUS G¥%B
ND 2 NPT
NB Ya NPT
@ ML M16 x 1,5 BHyTPEHHSAA, C KOHYCHbIM YNIOTHEHWEM
vz 9/16-18 UNF BHyTpeHHsAsA F 250-C
MP M20 x 1,5 BHyTPEHHSSA, C KOHYCHbIM YNIOTHEHWEM
HD G ¥ A DIN 3852-E
Mi M20 x 1,5
MorpelwHocTb
G 0,5 % oT AnanasoHa
@ K 0,25 % OT granasoHa
DNIeKTpUYeCK1e NoAKIIoHeHNUA
A4 YrnoBoit pasbem DIN 175301-803 A
M4 Pe3b60Boi pasbem M12 x 1, 4-nuH
DL Ha6enbHbiii BbiBOA IP 67
® EM HKa6enbHbii BbiBOA IP 68 (HacTpoika Hyns/auanasoHa HeBO3MOKHA)
XM HKabenbHbil BbiBOA IP 68 (HacTpoiKa Hyns/anana3oHa BO3MOXKHA)
B5 Pe3b60Boit pasbem M16 x 0,75, 5-nuH
FH MoneBoi Kopryc, KabesbHbIN BBOA laTyHb HUKEIMPOBaHHasA, KIeMMa C NPYHWHHbIM 3aUMOM

® @ O @ © ®
Kopsarasa: I1S-2 |- IN--BE -~z Bl vz1-zzz




NUcKpobe3onacHbi Npeobpa3oBaresib BbICOKOro
AaBJiIeHUA 19 NPUMeHeHUA B onacHbIX cpepax,
Mopgenb 1S-20-H

MpumeHeHUA ~48 MM

B XnmuyecKana m Heq3TeXMMVI‘-IeCHaF| NPOMbILLIEHHOCTH
u 3aBO,D,bI Nno Npon3BoACTBY NOJINITUNIEHA

OcobeHHOCTH
k =d =
® [lnanasoHbl MamepeHuii oT 0 ... 1 600 6ap Ao HiKal| 0
0...6 000 6ap —pansmitter 151 040um -
® HoHycHoe ynnoTHeHWe ceHcopa i)
® Ex 3awuTta Exia l/ll C T6 B cootBeTcTBMM ¢ ATEX: [a3bI,
napsbl 1 TymaH: 3oHa 0, 3oHa 1 1 3oHa 2
® FM, CSA ceptndumKatbl A1a MCKpobe3onacHOro Kaacca
L, 1lnlllKn 1, Mpynnel A, B, C, D, E, F, G lNbinb Knacc Il n
I Kn. 1, Tpynnel E, F, G Knacc |, 3oHa 0, AExiall C A A
& T @,
Homepa 3akasoB

MpucoeauHeHve K npoleccy
YrnoBo# pasbem DIN EN 175301-803 A
0...1600 6ap 12108677
12110400
12455572
14019662

0...6 000 6ap 14104334

Anana3oHbl
U3MepeHua

O603Ha4eHNA: B Ha/M4MM Ha cKnaze B lfepmMaHun AOCTYNEH nocJie NPoU3BOACTBA -- He AOCTyneH

Usonupytowmii 6apbep (HART coBMeCTUMbIIA) A1A B3PbIBOONACHBIX 30H

Mopenb KFD2-STC4-Ex1 2341268

MpuHapgnemHocTH




Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop ana 6bicTporo 3aKa3a (Bbl MOXETe HAUTHU Apyrue BapuaHTbl B TMnoBom sincte PE 81.51)

Avnana3oH uamepeHuin

BBV 0...1600 6ap
BBX 0...2500 6ap
O] BBZ 0...4 000 Gap
BB1 0...5000 6ap

BB2 0...6 000 6ap
MpucoepnHeHue K npoueccy

ML M16 x 1,5 BHYTPEHHASA, C KOHYCHbIM YNIOTHEHNEM

@) vz 9/16-18 UNF BHyTpeHHsas F 250-C
MP M20 x 1,5 BHYTPEHHASA, C KOHYCHbIM YNJIOTHEHNEM

ANeKTpUYEecKne NoaKAIoHEHNA

A4z Yrnosoii pasbem DIN 175301-803 A
M4z Pe3b60Boi pasbem M12 x 1, 4-nuH

©) DLC Ha6enbHblit BbIBOA, IP 67, 1,5M.
B5Z Pe3b60Boi pasbem M16 x 0,75, 5-nuH
FHZ MoneBoW Kopnyc, KabesibHbIM BBOA 1aTyHb HUKENMPOBaHHAA, KEMMA C NPYHUHHbIM 3aHMMOM

® @ ®
Kop sakaza: 1S-20-H [ EN-TR-2zc vzi1-zzz




UcKpob6e3onacHbi Nnpeobpa3oBaresib AaBJ/ieHUdA
ANA NPpUMEHEHUA B OonacHbIX mectax, mogesb I1S-3

MpumeHeHUA =48 um

B XumMuyeckas U He@TeXMMUYECKasa NPOMbILLIEHHOCTH
® HedTb, NpMpOAHbIN ra3
=  MalwnHocTpoeHue

OcobeHHOCTH .
=
B W3mepuTenbHble guanasoHsl ot 0 ... 0,1 go 5
0...6 000 6ap 2
B PaspelueHuns Ha NPMMEHEHNA B OnacHbIX 3oHax: ATEX,
FM and CSA

®  [1na npumeHenni SIL 2 no IEC 61508/IEC 61511

e w T8 O 27 MM

i

e

L1EN

® EJ

Homepa 3akasoB

0,5 % ot AMana3oHa
4 ... 20 mA, 2-NpoOBOAHBbIN

MpucoeguHeHne K npoueccy
MorpelwuHocTb
BbixogHoOM cUrHan

Kpo6e3onacHa Il A yenb1/2 G Ex ia lIC T* + | M1 Ex ia no ATEX u IECEx
oBoi pa3bem DIN EN 175301-803 A

CepTudmKarbi
ANneKTpUYecKre NoaKAIHEeHNUA

14122591
14122676
14122677
14122678
14122680
14122681
14122683
3 14122686
i 14122690
o| o.46p | 14122691
2 14122694
g 14122696
. 14122697
2 14122698
14122700
14122703
14122704
14122705
14122706
14122707
14122709
0...1000 6ap 14122713
O6o3HaueHHs: B HaNM4MK Ha cKnaje B lfepmaHnm AOCTyMneH nocne Npon3soacTBa == He focTyneH

MpuHapnemHocTn

WUsonupyiowmii 6apbep (HART coBMeCcTUMbI) A/1A B3PbIBOONACHBIX 30H

Mogenb KFD2-STC4-Ex1 2341268

N



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop ana 6bicTporo 3aKkasa (Bbl MOXeETe HaliTU Apyrue BapuaHTbl B TMnoBom aucte PE 81.58)

MNMpucoepuHeHune

0
@ 1

Crangapt
®poHTaNbHasA MembpaHa

Hateropua 3awuTbl OT BO3ropaHua u o6nactu npumMmeHeHUA

1411 Mckpo6esonacHocTb, Ex ia, Kateropuum 1, 3oHa 0/20, Kn.1, Kn. 2, rac nbiib, o6blva
2411 MckpobesonacHocTb, Ex ia, Hateropum 2, 3ona 1/21, Kn.1, Kn. 2, rac neinb, fo6biy4a
@ 3343 3awwTa Kopnyca, Ex tc, Kateropusa 3, 3oHa 2/22, ras v nbiib
3142 Heuckpsiee o6opyaosaHue Ex nA, Hateropus 3, 3oHa 2/22, ras
Apyrue cepTuduKaTbl
1 6e3
® 2 Ceptudukar Jinovaa GL
SiL2
z 6e3
© S SIL 2 no IEC 6150/IEC 61511
[iMana3oH u3mepeHui
BAL 0...0,1 6ap BBM 0...40 6ap
BAM 0...0,16 6ap BBN 0...60 6ap
BAN 0...0,25 6ap BBO 0...100 6ap
BBB 0...0,4 6ap BBP 0...160 6ap
BBC 0...0,6 6ap BBQ 0...250 6ap
BBD 0...16ap BBS 0...400 6ap
® BBE 0...1,6 6ap BBT 0...600 6ap
BBF 0...2,56ap BBU 0...1000 6ap
BBG 0...4 6ap BBV 0...1600 6ap
BBH 0...6 6ap BBX 0...2 500 6ap
BBI 0...10 6ap BBZ 0...4 000 6ap
BBK 0...16 6ap BB1 0...5000 6ap
BBL 0...25 6ap BB2 0...6 000 6ap
MpucoepunHeHne K npoueccy
HSZ G2 BEN837 \'/4] 9/16-18 UNF BHyTpeHHsA F 250-C, NBR ynnoTHeHue
HAZ G v B EN 837 MP1 RIA I13 g )§/ ;},15(:) s:g:ggwnﬂ, C KOHYCHbIM YNJIOTHEHWEM,
HD1 G ¥4 A DIN 3852-E, NBR ynnotHeHuWe NB1 ¥ NPT, NBRynnoTHeHWe
@ GT1 G 2A DIN 3852-E, NBR ynnotHeHue ND1 Y2 NPT, NBRynnotHeHne
ML1 Még’;;;%?:g:ﬁg“”ﬂﬂ' CHOUYCHEIMVIVIOTHELMC, 861 G V2 B ¢ dpoHTanbHoW MemGpaHoi, NBR ynnotHeHne
851 G 1 B ¢ dppoHTanbHon membpaHoi, NBR ynnoTHeHne
MorpelwHocTb
G 0,5 % oT gnanasoHa
K 0,25 % OT guanasoHa
DneKTpUYeCcKUe NogKAlo4EeHUs
A4zZZ z;’;ﬁa‘égﬁmﬁ:%’;%%g ;;5301 -803 A (Hop AVZZZ ¢ DCBM5  HKaGenuHbiii Buisog IP 68, FEP 5u.
@ M2ZZZ  Pesb60Boit pasbem M12 x 1, 4-nunH B4z2zzZ Pe3b60Boi pasbem M16 x 0,75, 5-nuH
DPAM2  HaGenbHbiii BbiBOg IP 67, PUR 2m. - MoNeBOM KOPMYC, KABEbHbIN BBOZ NATyHb
XPAM2  Ha6enbHbiii BbIBOA IP 68, kabenbHbii BBog PUR 2Mm. HUKENMpOoBaHHaA, Knemma € NPyHUHHbIM 3aUMOM
Temneparypa cpefbl
u -20 ... +80 °C (cTaHpapT)
7 -15 ... +70 °C (c HeucKpALWwmMM ob6opyaoBaHnem Thna Ex nA u Ex tc)
© 8 -40...+150 °C
9 -40 ... +200 °C

© @ 0 ® 0 ® @ ©
Hop saxasa: 1-3- [ - INEEEEE I - I I -- I -- I - I - I+ --




NMpeobpa3oBaresib AaB/IeHUA BPbIBO3aLULLEHHDIM,
mogenu E-10, E-11

NMpumeHeHUA

MOHWTOPUHI CHBaXWH
HedTenepepaboTka 1 HebTeEXMMUA
Mopckue nnatopmbl M TPY6ONPOBOAI
[a30Bble KOMNpeccopa

OcobeHHOCTH

~ 85 MM

CSA n FM-opn06peHue no “BapbiBob6e3onacHocT” ans
Knacca 1, pasgesn 1 onacHbIX 30H.

Opobpenne ATEX no “norapo6esonacHocTu”
forl12GExdIIC

BbixofHble CUrHanbl: TOK UKW HanpsameHue

PaspaboTtaH A8 CypoBbIX YC/I0BUIA OKpYHaloLLEen cpeapl
ManomoLLHoe UCNONHEHUE JOCTYMHbI B KAYECTBE OMNUUM.

& <= @

Homepa 3akasoB

MorpelwHocTb 0,5 % oT guanasoHa

%2 NPT HapyHHAA ¢ KabesIbHbIM BbIBOAOM 2 M. % NPT HapyMHAR C HAGE/LHBIM BLIEOAOM 3 M
3aBOfICHaA repmeTnsauusa .

1...5 B Hu3Koe oHepronotpeGrenne
ATEX
Vs NPT
14102918 no sanpocy
14003412 o sanpocy
13337778 o aanpocy
13337701 no 3anpocy
0
0

ANeKTpUYecKue NoaKNIYEeHUsA

13318403 ro sanpocy
13219881 o sanpocy
no sanpocy 14104129
o sanpocy 14104130
no sanpocy 14104131

Anana3oH usmepeHuin

0...3 000 psi no 3anpocy 14104133
0...5000 psi no 3anpocy 14104134

0...10 000 psi no 3anpocy 14104135

0603HaueHA: B HA/IM4YMM Ha CKNaze B FepmaHimi [I0CTYNEH Moc/e NPOM3BOACTBA -- He JJOCTyreH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hog ana 6bicTporo 3aKa3a (Bbl MOXETe HAUTHU APYyrue BO3MOMHHbIE BapuaHTbl B TUMOBoM niucte PE 81.27)

MNMpucoepuHeHune
0 Crangapt
@ 1 ®poHTaNbHasA MembpaHa
BbixogHo# curHan
A 4 ... 20 MA, 2-NPOBOAHbIN
F 0... 10 B, 3-npoBoaHbIi
@) G 0 ... 5 B, 3-NpoBoaHbIi
K 1... 5B, 3-npoBoaHbIN
1 0,5 ... 4,5 B, 3-npoBOAHbIN
/[inana3oH uamepeHui
BBC 0...0,6 6ap PCN 0..5psi
BBK 0...10 6ap PDI 0...500 psi
BBL 0...25 6ap PBL 0...600 psi
BBM 0...40 6ap PDJ 0...750 psi
BBN 0...60 6ap PBN 0...1000 psi
©) BBO 0...100 6ap PBP 0...2 000 psi
BBP 0...160 6ap PBQ 0...3000 psi
BBQ 0...250 6ap PBS 0...5000 psi
BBS 0...400 6ap PDS 0...8000 psi
BBT 0...600 6ap PBT 0...10 000 psi
BBU 0...1000 6ap PBU 0...15 000 psi
MNMpucoepuHeHne K npoueccy
NB Ya NPT
ND 2 NPT
NP Ya NPT BHyTpeHHAs
RUS G%B
® GD G12B
HD G ¥ A DIN 3852-E
NH 8 NPT
TB G 1/4 BHyTpeHHAA
DNIeKTpPUYECKMe NoAKIIOHEeHNUA
DX Y2 NPT HapyHAf ¢ KabenbHbIM BbIBOAOM, 3aBOACKaA repmetnsaumsa (He goctynHo ¢ FM ceptudukatom)
@ 2X Y2 NPT HapyHss ¢ KabenbHbIM BbIBOAOM, 3aBOACKan repmeTusaums (He goctynHo ¢ ATEX ceptudumkarom)
3X Y2 NPT HapyHsAf C OTKPbITbIMW NpOBagamm1
AnuvHa Kabensa
6 6 T
B 2M
G 5Mm
® 1 10 o1
2 20 ¢t
3 30 b1
CepTtuduKauma
4 B3pbiBo3aimiLeHHbIi, I 2 G Ex d IIC per ATEX
@ 7 B3pbiso3sawmta Knacc |, Il Ill Div. 1 no FM n CSA

Hop 3aKka3za:




ONEeKTPOHHbIe NnepekKsiryaTtesiv AaBJIeHUA C
aucnneem, moaenn PSD-30, PSD-31

MpumeHeHUA

CTaHKOCTpoeHue
MapasavKa n nHeBMaTUKa
Hacocbl 1 Komrpeccopbl
MalumHocTpoeHue

OcobeHHOCTH

=72 MM

OT4eTIMBbIN, NPOYHbIM ANUCTNEN
MHTYUTMBHO NOHATHAA HACTPOMKa
HecnomxHoe, rmbKoe KOHPUryprpoBaHue
HoHdurypaums yepes nitepdeiic 10-Link
(onumoHanbHO)

Homepa 3akasoB

G % A DIN 3852-E
[ Murave | DC15..35B
ABa Nepekoyamx Bbixoaa (PNP ABa nepekJioyarowmx Bbixoaa (PNP) + 4 ... 20 mA
Pe3b60B0# pasbem M12 x 1 (4-nuu
13272994 14001048
0...16ap 13233343 13350111
0...2,56ap 13233351 14057986
= 0...4 6ap 13233360 14057987
% 0...6 6ap 13233386 45656851
% 0...10 6ap 13233394 45421919
E 0..16 6ap 13233408 13443705
; 0...256ap 13233416 14057989
o 0...40 6ap 13233432 14057992
% 0...60 6ap 13226134 14057994
é 0...100 6ap 13233548 45699957
0...160 6ap 13233556 45699792
0...250 6ap 13233564 45553173
0 ...400 6ap 13233572 14057995
0 ...600 6ap 13233581 14057996
O603HaueHun: B Ha/IM4un Ha CKnhaje B repMﬁHMM AOCTyNeH nocne Npon3sBoAcTBa -- He AOCTyneH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop pnsa 6bicTporo 3aKka3sa (Bbl MOMETe HAalTU Apyrue BO3MOMHHbIE BapyaHTbl B Tunosom aucte PE 81.67)

UcnonHenune
0 CraHpapTHOe NpUcoeanHeEHMe K npoueccy
@ 1 G 12 B ¢ ppoHTanbHoM membpaHoin
BbixogHoM curHan / nepexoyalowmun KOHTaKT
M 2 PNP
(o} 2PNP +4..20 mA
® P PNP+0..10V
Q 2PNP +4..20 mA
R 2PNP+0..10V
[AMana3oH uamepeHuin
BG310 0...16ap
BG316 0...1,6 6ap
BG325 0...2,56ap
BG340 0...4 6ap
BG360 0...6 6ap
BG410 0...10 6ap
BG416 0...16 6ap
BG425 0...25 6ap
BG440 0...40 6ap
BG460 0...60 6ap
BG510 0...100 6ap
® BG516  0...160 6ap
BG525 0...250 6ap
BG540 0...400 6ap
BG560 0...600 6ap

BV310 -1...06ap
BV316 -1...40,6 6ap
BV325 -1...41,56ap
BV340 -1...+3 6ap
BV360 -1...+56ap
BV410 -1...+9 6ap
BV416 -1...+156ap
BV425 -1...+24 6ap
MpucoeanHeHue K npoueccy

86 G 2 B ¢ hbpoHTansbHoM MembpaHoi
GD G %2 BEN 837
GT G Y2 A DIN 3852-E
RUS G % B EN 837
@ HD G % A DIN 3852-E
B G 1/4 BHyTpeHHAs
JsS G Y4 BHYTpeHHAA (Ermeto coBmecTmasn)
ND Y2 NPT
NB Ya NPT
YNNOTHUTENIbHOE KOJ/bLLO
1 NBR
L FPM/FKM
@ (o] Megp
S Hepagetowas ctanb
Pa3bem
M4 Pe3b60oBoi pasbem M12 x 1, 4-nuH
© M5 Pesb60oBoit pasbem M12 x 1, 5-nuH

®

o @ ® @ 0
Hop 3aka3za: PSD-3----_ - - . Z- - -WW-Z 2




3HEHTpOHHbIe nepexjiryare/im AaBJiIeHUA C

auvucnineem ana CtepuJibHbixX npoleccos, Moaesib

PSA-31

MpumeHeHUA

MuLeBas NPOMBbILLIEHHOCTb
dapmaLeBTUIECKasn NPOMBbILLIEHHOCTb
dacoBoYHOE M YNaKoBOYHOE 060pyAoBaHue
CTepwbHble NPOLEcChl

OcobeHHOCTH

B OT4YeTMBbIN, MPOYHbIN AUCIAen
B VIHTYMTMBHO NOHATHaA HAaCTPOMKa
B HecnoxHoe, rmbKoe KOHpUrypuposaHue

PSA-31 c Tri-Clamp DN 2"

Homepa 3akasos

CepTtuduKauma 3-A
Temnepatypa cpeabl -20 ... +100 °C (+135 °C makc. 14ac)

MorpeluHoOCTb aHaNOroBOro
curHana (% oT guanasoHa)

DC15..358B
ABa nepekxtoyatowmnx Boixoaa (PNP) + 4 ... 20 mA

< +1,0 % Anana3oHa usmMepeHuin

AneKkTpuyeckue
NOAKAIOYEHUA

MpucoepnHeHne K Tri-Clamp Tri-Clamp
npoueccy DN 1 2" DN 2"

G1
rUrMeHnyYecroe
HapyixHasa
mem6paHa,
yNJIOTHEHHE:
EPDM

HakupgHasa
raika c
EEENT]

DIN 11851

DN 40

Knamn no Knamn no
DIN 32676 DIN 32676
DN 32 DN 40

HakupHasa
raika c
EEENT]

DIN 11851

DN 50

14086990 14086997 14087040 14087051 14086973 14087012 14087019

45686335 14086999 14087041 14087053 14086975 14087013 14087020

. 14086991 14087001 14044883 14087054 14086979 14019816 14087023

S 47286121 45709407 14048150 14087055 14086982 43753329 71100768

= 14086992 14087004 14087042 14087056 14086983 14087014 14087025

= 14041474 14081683 14013457 14013458 14037409 14013455 14013449

8 14086984 14086994 14087026 14087044 45719526 14087008 30459346

£ 57271143 14081689 14087028 14087045 14086968 14081636 14081665

= 14086985 14081697 14087029 14087046 14086969 14053046 14081670

14047936 14081700 14087030 14087047 14061123 30527490 14081673

46691812 14081701 14061581 14087048 57233888 14081639 14081677

0..16 6ap 45698798 14086996 14070386 14087049 14086971 14041354 14087018
0O603Ha4eHunA: B HA/IM4UK Ha cKnaje B I'epmanuu AOCTyneH nocse npon3soacTea -- He AOoCTyneH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Kop, ana 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXHETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.85)

BbixogHONM cUrHan / nepexto4aoLmnin KOHTaKT

@ Q 2PNP +4 ...20 mA
[inanasoH UamepeHui

BG310 0...16ap
BG316 0...1,6 6ap
BG325 0...2,56ap
BG340  0..46ap
BG360 0...6 6ap
BG410 0...10 6ap
BG416 0...16 6ap

@) BG425  0...256ap
BV310 -1...06ap
BV325 -1...+1,56ap
BV340 -1...+3 6ap
BV360 -1 ...+56ap
BV410 -1...+9 6ap
BV416 -1...+156ap
BV425 -1...+24 6ap

MpucoeguHeHune K npoueccy

8EB MrneHnyeckoe npucoepnHenve G 1, HapyxHaa mem6paHa, yniotHeHne: EPDM
8EN TMrneHnyeckoe npucoeaunHerune G 1, HapymwHasa Mmem6paHa, ynnotHeHne: EPDM
SsDz HakupgHas ralika c nasamu DIN 11851 DN 40
SEZ HakugHas ralika c naszamu DIN 11851 DN 50

©) 96Z Hnamn no DIN 32676 DN 32
97Z HKnamn no DIN 32676 DN 40
98Z HKnamn no DIN 32676 DN 50
RTZ Tri-Clamp DN 1 12"
SAZ Tri-Clamp DN 2"

Pasbem
@ M5 Pe3b6oBoi pasbem M12 x 1, 5-nuH

Kop 3aKkasa:

0 @ Q @
PSASST -1 - I - - N sz 2




MorpyxHou npeobpa3oBaresib JaB/ieHUA AN
U3mepeHUusa ypoBHA, moaesnb LS-10

U+ = Kop14HeBbIf
anIMeHeHVIFl U- = 3e/ieHbIN
OKpaH = cepbii

M3mepeHue ypoBHA B peKax 1 o3epax

M3mepeHue ypoBHA B COCyAax U CUCTEMAxX XpaHeHusn
HOHTpO/b ypOBHA CTOYHbIX BOA M HACOCHbIX CTaHLMM
MOHWTOPUHI CTOYHBIX BOA, OYUCTKA U KOHTPO/Ib A
JIMBHEBbIX 6acCenHOB B i

@ 27 Mm
OcobeHHOCTH "1 l T

KA

=1 5

" T u s

® TMpouyHbIi Ry S

® HapaemHbIn 'pznn&“‘.am =)
'-‘-_‘-.'BE.Q-?P“ it

B OKOHOMWYHbIN

—_—

' y

|‘

@ [l

Homepa 3akasos

CepTtuduKauma 3-A
Temnepatypa cpeabl -20 ... +100 °C (+135 °C makc. 14ac)

MorpeluHoOCTb aHaNOroBOro
curHana (% oT guanasoHa)

DC15..358B
ABa nepekxtoyatowmnx Boixoaa (PNP) + 4 ... 20 mA

< +1,0 % Anana3oHa usmMepeHuin

AneKTpuyeckKue =
P Pe3b60oBoii pazbem M12 x 1, 5-nuH
NoAHK/IO4EeHNUA

G1

HakupgHasa HakupHasa
FMrMeHn4YecKoe

raika c raika c

HapyixHasa

Mem6pana nasamu nasamu
. DIN 11851 DIN 11851

V""é’;g?\;l‘“e: DN 40 DN 50

Knamn no Knamn no
DIN 32676 DIN 32676
DN 32 DN 40

MpucoepnHeHne K Tri-Clamp Tri-Clamp
npoueccy DN 1 2" DN 2"

14086990 14086997 14087040 14087051 14086973 14087012 14087019

45686335 14086999 14087041 14087053 14086975 14087013 14087020

. 14086991 14087001 14044883 14087054 14086979 14019816 14087023

S 47286121 45709407 14048150 14087055 14086982 43753329 71100768

= 14086992 14087004 14087042 14087056 14086983 14087014 14087025

= 14041474 14081683 14013457 14013458 14037409 14013455 14013449

8 14086984 14086994 14087026 14087044 45719526 14087008 30459346

£ 57271143 14081689 14087028 14087045 14086968 14081636 14081665

= 14086985 14081697 14087029 14087046 14086969 14053046 14081670

14047936 14081700 14087030 14087047 14061123 30527490 14081673

46691812 14081701 14061581 14087048 57233888 14081639 14081677

0..16 6ap 45698798 14086996 14070386 14087049 14086971 14041354 14087018
O60o3HaveHUA: B HA/IM4UK Ha cKnaje B I'epmarwwl AOCTyneH nocse npon3soacTea -- He AOoCTyneH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Kop, ana 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXHETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.55)

Amana3oH uamepeHuin

BAN 0...0,25 6ap
BBB 0...0,4 6ap
BBC 0...0,6 6ap
BBD 0...16ap
BBE 0...1,6 6ap
BBF 0...2,56ap
BBG 0...4 6ap
BBH 0...6 6ap
BBI 0...10 6ap
YAN 0..2,5mH,0
YBB 0..4mH,0
YBC 0..6mH,0
YBD 0..10mH,0
YBE 0..16 mH,O
©) YBF 0..25mH,0
YBG 0...40mH,0O
YBH 0...60 mH,O
YBI 0...100 mH,O
NGU 0...100 inWC
NGV 0...150 inWC
NGW 0...250 inWC
NGX 0...400inWC
PCN 0...5psi
PCP 0..10psi
PBC 0...15 psi
PCQ 0...25 psi
PDA 0...50 psi
PBF 0...100 psi
PBG 0...160 psi
AnviHa Ka6ensa
Cc 1,5m
E 3m
G 5™
| 10m
K 15m
L 20m
M 25m
N 30m
P 40 m
Q 50 M
@ R 60 m
S 80m
T 100 m
u 200 m
Y 501
1 10 o1
2 20 ¢T
3 30 1
4 40 ¢T
5 50 ¢

® @
Hop sakasa: LS-10-A- [ -co- -2z




BbICOKONPOMU3BOAUTE/IbHbLIA MNOrPyHHOU
npeob6pasoBaresib gaBNeHUA 19 UBMEpPEHUs
ypoBHA, moaenb LH-10

anMeHEHMH U+ = KopuuHeBbI
U- = 3e/ieHbli

B /3MepeHue YpOBHS B peKax 1 03epax OpaH = cepbii

B [Ny6MHHbIE CKBAMMHbI MU MOHUTOPUHT MOA3EMHbIX BOZ,

B M3MepeHue YPOBHS B COCYAX U CUCTEMAX XpPaHEHHA

®  HOHTPO/Ib YPOBHS CTOYHBIX BOZ U HACOCHBIX CTaHL

B MOHMTOPHHT CTOYHBIX BOA, OYMCTKA 1 KOHTPO/Ib

NIMBHEBbIX 6accenHoB

OcobeHHOCTH

TOYHBIV M HAJEKHBIN

BCTpoeHHbIM AaTumK n3smMepeHna Temnepatypbl (onums)
McnonHeHnue n3 Xactennos, kabena FEP n TutaHoBbIN
Kopnyc A 0co60 BbICOKOM MPOYHOCTH (0MLmA)
CTteneHb 3awuTbl o IP 68 noctossHHO A0 300M BbICOTbI
CcTO/16a HMAKOCTU

| |
130 Mm

<&

Homepa 3akasoB

4 ... 20 WA, 2-npoBoaHLIi

MorpelwHocTb 0,25 % oT guanasoHa
P (0.5 % ot guanasoHa anAa < 250 méap)

MpucoeguHeHne K npoueccy G 2 B no DIN 837 ¢ 3awWuTHbIM KOJINaYKOM
IP 68 o 300 mH,0

Temneparypa cpeabl -10 ... +50 °C (PUR Ka6enb)

0...100 MGap 7121613

0.... 160 M6ap 66099374

0....250 M6ap 12389669

0.... 400 M6ap 14091076

= 0....600 M6ap 14091079
=

z .| 0..1000wu6ap 14044218

g8| o.1mHo 13157842

28] o..16mHO 14079097

22| 0..25mHO 13177843
[v]

g 7027081

"=§[ 0..6 mH,0 39181537

0..10mH,0 7821019

0..100inWGC 14051148

14079100

14079101

50833847

O603Ha4eHNA: B Ha/NM4MM Ha cKnaze B lfepmMaHn AOCTYNEeH noc/ie NpoU3BOACTBa -- He AoCTyneH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Hop anAa 6bicTporo 3aKka3sa (Bbl MOXETe HalTU Apyrue BO3MOMHHbIe BapuaHTbl B TUNoBoMm siucte PE 81.55)

/[lMana3oH uamepeHum

BAL 0...0,16ap YBF 0..25mH,0
BAM 0...0,16 6ap YBG 0..40mH,0
BAN 0...0,25 6ap YBH 0..60mH,0
BBB 0...0,4 6ap YBI 0...100 mH,0
BBC 0...0,6 6ap YBK 0..160 mH,O
BBD 0...16ap YBL 0...250 mH,0
BBE 0...1,6 6ap NGG 0...50inWC
BBF 0...2,56ap NGU 0...100inWC
BBG 0...4 6ap NGV 0...150inWC
BBH 0...6 6ap NGW 0...250inWC

@ BBI 0...10 6ap NGX 0...400inWC
BBK 0...16 6ap PCN 0...5psi
BBL 0...25 6ap PCP 0...10 psi
YAL 0..1mH0 PBC 0...15psi
YAM 0..1,6mH,0 PCQ 0...25 psi
YAN 0..25mH,0 PDA 0...50 psi
YBB 0..4mH,0 PBF 0...100 psi
YBC 0..6mH,0 PBG 0...160 psi
YBD 0..10mH,0 PBH 0 ...200 psi
YBE 0..16 mH,0 PBI 0 ...300 psi

CneuuanbHble 0COGEHHOCTU

z PUR ka6enb
K FEP ka6enb
2 HKopnyc u3 Hastelloy + FEP ka6enb

@ o BCTPOEHHasA rpo303aiLuTa
J M3mepeHre Temnepatypbl gativkom Pt100
M FEP ka6enb + M3amepeHuve Temneparypbl gat4ynmkom Pt100
P FEP ka6esb + BcTpoeHHas rpososalymra

AnvHa Kabena

(o] 1,5m
E 3Mm
G 5Mm
1 10m
K 15m
L 20m
M 25m
N 30m
P 40m
Q 50 m

©) R 60 M
S 80m™m
T 100 m
U 200 m
w 300 ™
Y 5T
1 10 T
2 20 ¢t
3 30 d1
4 40 ¢t
5 50 ¢t

® @ 0
Kop sanasa: LH-10-A- || -co- I - zz2




LiucdppoBor maHOMeETp ANA 0OLEenpPOMbILLJIEHHbIX
npumeHeHuun, mogenb DG-10

MpumeHeHUA

MalumHocTpoeHue
MapaBnunKa 1 NHeBMaTUKA
Hacocbl 1 Komnpeccopbl
CepBucHble 3aa4m

OcobeHHOCTH

M3mepuTenbHble gnanasoHbl ot 0 ...2 o 0 ... 600 6ap
MorpewHocTtb 0,5 % + -1 eg.mn.pasp

Batapes (2 x 1,5V AA cell)

Onuumn: NOBOPOTHbIM KOPMYC, NOACBETKA U 4
1/2-undposon uHamkatop (Mogenb DG-10-E)

Homepa 3akasoB

Mopens |  boeles 0| 0000000 DGi-E |
12791769 12693805 12896846 12716490
12784801 12731161 13094263 13069234

10 6ap 12693562 12699676 12915832 12785190

0...20 6ap 12784789 12691063 12830969 12793176

100 6ap 12731936 12726983 13263341 12719120
160 6ap 12724786 12717569 14037011 12717542
0 ... 250 6ap 12728234 13042807 12851206 12784126
0 ... 400 6ap 12728137 12760839 12989992 12681114

0...600 6ap 12763323 12699943 12861538 12811327

0...50 6ap 12690474 12739945 12938310 12801497
[
0

AnanasoH uamepeHuit

O603HaueHA: B HA/IM4YMM Ha CKAaze B FepMaHimi [I0CTYNEH Moc/e NPOM3BOACTBA -- He JJOCTyreH



Co cneuyunanbHbIMU PYHKLUAMMU

Kop, ana 6bicTporo 3akasa (Bbl MOMeTe HalWTU Apyrue BapuaHTbl B TUNnoBom sincte PE 81.66)

UcnonHenune
S CraHpapt
@® E Yny4weHHana (Hanprmep, BpaLaoLMIica KOpnyc, NOACBETKA, aBTOMaTUYECKOe BbIKIoYeHUe, (BYHKLMA Tapsbl,
3aluTa naposiemM 1 apyrue)
UHpukarop
8 HK-aucnnew, 4-3HauHbiv, oT 1999 9999..(Bepcua S - cTaHaapT)
@ C HHK-ancnnei, 4 V2-3HauHbIn oT -1999 ... 19999 + 2 gucnnes (BO3MOXHO TONIbKO C Bepcun E -ynyylieHHan)
[imana3oH uamepeHuin
BG320 0...26ap
BG350 0...56ap
BG410 0...10 6ap
BG420 0...20 6ap
BG450 0...50 6ap
® BG510 0...100 6ap
BG516 0...160 6ap
BG525 0...250 6ap
BG540 0 ...400 6ap

BG560 0...600 6ap
MNpucoeanHeHne K npoueccy

GD G 2B EN 837
RUS G ¥4 BEN 837
® ND % NPT
NB Ya NPT
HD G Y4 A DIN 3852-E (noctasnsaetca coBmecTHo ¢ NBR ynnoTHeHVeMm, Kak ctaHgapT)
Marepuan cmaymBaembix YacTei
K HepriaBetowas ctasb, KepaMmuKa 1 yrnioTHeHWe (AvanasoH uamepenus <100 6ap)
© Q Heprasetowan ctanb, (aAManasoH namepenns =100 6ap)
Temnepartypa cpepbl
D -30 ... +85 °C (gnanasoH nsamepenus < 100 bar)
© A -30 ... +100 °C (amanasoH namepenusa = 100 bar)
YNNOTHUTENIbHOE KOMbLO
z (ananasoH nameperunsa = 100 bar)
@ 1 NBR (ananasoH namepenua < 100 bar)
3alMTHBIA KOKYX
z 6e3
S Pe31HOBbIV 3aLMUTHBIA KOMYX

O) @
Z

@ ® © ©® @
Kop sakasa: DG-10-[J] -0 - - BB ==




OEM npeobpa3oBartesnb AaBJsieHUA aNAa MOOUIbHOMN
rugpasnanKu, moaenb MH-2

MpumeHeHUA

B HKOHTpOAb Harpy3Ku
®  OrpaHuyeHMe MOMeHTa Harpy3Kku
® [hapaBnuyecKoe ynpasieHne NpuBOAOM

OcobeHHOCTH

~52 MM

B [1nA sKCTpemasibHbIX pabo4mnx ycaoBui
B HoMnaKTHbIM M NPOYHbIN AN3aiH

V|‘

14 Mm

Homepa 3akasoB

< +1 % puana3oHa U3MepeHUi
Bu6poycToitumBocTb 20 g (IEC 60068-2-6, B ycnoBuUAX pe3oHaHca)

YcTo4MBOCTb K yaapy 500 g (IEC 60068-2-27, MexaHM4ECKUI)
U3mepeHue

-40 ...+125 °C
Temneparypbl

MpucoeaunHeHme K G % A DIN 3852-E
npoueccy

4. A, 2-NpOBOAHbIN JloromeTpu4eckui (3-npoBoAHbIN
noAHIYEeHUA 3-HOHTaKTHbIW
0...60 6ap 14121814 14121839 14121875 14121035 14121887 14121898
0...250 6ap 14121819 30719046 14121877 14121883 14121889 14121901

0 ...400 6ap 14121821 14121873 14121878 14121884 14121891 14121902
0...600 6ap 14121822 14121874 14121881 14121885 14121894 14121903

Anana3oH
U3MepeHUi

O603Ha4eHNA: B Ha/M4MM Ha cKnaze B lfepmMaHun AOCTYNEH noc/ie NPoU3BOACTBa -- He AoCTyneH

MuHMManbHbIM pasmep napTum 50 wr.



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

Hop pnsa 6bicTporo 3aka3sa (Bbl MOMETe HalTU Apyrue BO3MOMHHbIE BapyaHTbl B Tunosom aucte PE 81.37)

BbixogHo# curHan

A 4 ... 20 MA, 2-NpPOBOAHbI1
K 1... 5B, 3-npoBoaHbIf
O) F 0... 10 B, 3-npoBoaHbIi
w JloromeTpuyeckuii (3-NpoBOAHbIN)
L 1... 6 B, 3-NpoBoAHbIN
Avana3oH uamepeHuin
BBH 0...6 6ap
BBI 0...10 6ap
BBK 0...16 6ap
BBL 0...256ap
BBM 0...40 6ap
@) BBN 0...60 6ap
BBO 0...100 6ap
BBP 0...160 6ap
BBQ 0...250 6ap
BBS 0...400 6ap

BBT 0...600 6ap
MNpucoeanHeHne K npoueccy

HD G ¥4 A DIN 3852-E
RUS G%B
NB Ya NPT
© HN M14 x 1,5 DIN 3852-E
UA 7/16-20 UNF-2A SAE J514 Fig.34B
MV 7/16-20 UNF-2A O-ring ynnotHeHne BOSS FKM
AneKTpUYecKue NoAKIYEHUA
M4z Pesb6oBoii pazbem M12 x 1, 4-nuH
R3z Metri-Pack cepusa 150, 3-nuH
v4z BaioHeTHbIM pasbem DIN 72585 4-nuH
S3z AMP Superseal 1.5, 3-KOHTaKTHbIN
® G3z Deutsch DT04-3P, 3-KOHTaKTHbIM
AQZ AMP Micro Quadlok, 3-KOHTaKTHbIi (BO3MOMXKHO TOJILKO A1 AMana3oHoB = 60 6ap)
FNB Ka6enbHbii BbiBog, IP 69K, 2 M
FNG HKa6enbHbili BbiBog IP 69K, 5 M

MuHWManbHbIM pasmep napTmm 50 wr.

® @ 3 @
Kop sarasza: MH-2-| - - - 2 - z z -




Mpeobpa3oBaresib gaBsieHUA ANA XO/I0AUTbHOMN U
KMMaTU4eCKOU TeXHUKH, mogenb AC-1

MpumeHeHUA

= BosgylHble KOHAULWOHEpPDI
B TennoBble HAcoChbl
m XonoaunbHble arperarbl

OcobeHHOCTH

B YCTOMYMB K OCHOBHbIM X/1agareHtam
u  CreuunanbHbl An3aiH Kopnyca Ansa HanbosbLuen
repMeTMYHOCTM MPOTUB NPOHWKHOBEHMA KOHAEeH caTa

=~ 38 MM

r|‘

15 Mmm

Homepa 3akasoB

< 2 % oT guanasoHa
40 ..+100C
4 ... 20 MA, 2-NpOBOAHbIH
DC7..30B

7/16-20 UNF-2B Schrader BHyTpeHHARA 7/16-20 UNF-2A HoHyc 90°
npoueccy
AneKkTpuyeckue Kab6enbHblii BbIBOR, Kab6enbHbiit BbIBOA, HKa6enbHbliii BbiBOA,
NOAK/I0YEHHNA 2m 5m 2m

14118449 14118451 14060779 14118477 14118482

s 14118452 14112811 14022972 36145912 13174615
A 14118453 14011452 14088720 14118476 14118485
E g 14118455 14118457 14060778 14080752 14118492
& E 13439473 14011453 14107652 14017079 14049979
14118458 14013328 14118459 14118478 14118493
14118460 14118461 46374779 14118480 14049980

O603HaYeHNs: B HA/M4WK Ha CHiage B fepMaHun [AOCTYNEH Noc/e NPOn3BOACTBA -- He focTyneH

MuHUManbHbIM pasmep naptim 50 wr.



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

Hop pnsa 6bicTporo 3aka3sa (Bbl MOMETE HAalTU Apyrue BO3MOHHbIE BapyaHTbl B Tunosom aucte PE 81.46)

Anana3oH uamepeHuin
V380
V410
V411
V415
V421
V426
V430
V446
V375
V399
G360
G410
G415
G416
G420
G425
G430
G435
G440
G445
G450
G460

-1...47 6ap
-1...49 6ap
-1...+10 6ap
-1...+15 6ap
-1...420 6ap
-1...425 6ap
-1...+29 6ap
-1...+45 6ap
-0,5 ... +7 6ap
-0,5...+10 6ap
..6 6ap
..10 6ap
..15 6ap
..16 6ap
..20 6ap
..25 6ap
..30 6ap
..35 6ap
..40 6ap
..45 6ap
..50 6ap
0...60 6ap

O O O OO0 O 0o o o o o

MpucoeauHeHune K npoueccy

ué6 7/16-20 UNF-2B Schrader BHyTpeHHsAs
us 7/16-20 UNF-2A koHyc 90°
HA G 1% BEN 837

@ NH 1% NPT
NB Ya NPT
PE R
RE PT % 1SO7

BbixogHoi curHan

AG 4...20 MA
FC 0..10B

® WE 0,5 ... 4,5 B noromeTpuyeckuii
KA 1..5B

3neHTpuqecuue noAaK/KYeHUA

M4z Pesb6oBoi pazbem M12 x 1, 4-nuH
R3z Metri-Pack cepusa 150, 3-nuH
FNA Ka6enbHbii BbiBOA, IP 69K, 0,5 M
@ FNH Kab6enbHbin BbiBog, IP 69K, 1 M
FNB Ha6enbHbili BbiBog IP 69K, 2 M
FNG Ka6enbHbin BbiBOg, IP 69K, 5 M
CepTuduKrauma
® :‘ 6e3
cRUus

MuHuManbHbIM pasmep naptim 50 .

® @ 3 @ ©
Kop sakasa: Ac-1-A-5 NI - - - I -




Npeobpa3oBarenb AaBsieHUA ANA XON04UJIbHbIX
cuctem, Mogenb R-1

MpumeHeHUA

m  XonoauibHble YCTaHOBKU
m  XonoguibHas 1 KaMMaTudeckas TeEXHUKa

OcobeHHOCTH

HoHTaKkTupylowme ¢ namepaemMon cpeaon getanm us
HepxasetoLen cTanm

YCTOMYMB KO BCEM 06LLENPUMEHAEMbBIM X1afareHTaM
CneupanbHbIv AM3anH Kopryca Ajs HaubonbLuen
repMeTMYHOCTU NPOTUB NPOHMKHOBEHUA KOHAEeHcaTa
Bo3MorKHa YacTHaA MapK1poBKa

H N
=~ 38 MM

|
—|~

™ 15 Mm

G“ us

Homepa 3akasos

MorpelwuHocTb <2 % oT guanasoHa

Temneparypa cpepbl -40 ... +100 °C
4... 20 WA, 2-NPOBOAHBI
[ Matawe | DC7..308

lNMpucoeguHeHue K

7/16-20 UNF2B Schrader BHYyTpeHHAA
npoueccy

ANeKTpuyecKue

NOAKNIOYEHNA HKa6enbHbiit BbiBog, IP 69K, 2 m Kpyrnbi pasbem M12 x 1

-1...+9 6ap 13441559 13139780
S| o..156ap 57238561 12885267
] 14118446 13444931
2 13154550 12853926
- 13441541 46243321
8 13085949 13243561
£ 13065280 57327964
X 14029208 46270434
13141929 58199454

0O603Ha4eHunA: B Ha/IM4uK Ha CKnhaje B repMaHMM AOCTyneH nocne npon3soacTea == He AOoCTyneH

MuHVMManbHbIM pasmep napTmm 50 wr.



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

Hop pnsa 6bicTporo 3aKka3sa (Bbl MOMETE HAalTU Apyrue BO3MOHHbIE BapyaHTbl B Tunosom aucte PE 81.45)

Anana3oH uamepeHuin
V380 -1...47 6ap
V410 -1...49 6ap

V411 -1...+10 6ap
V415 -1..+156ap
v421 -1...420 6ap

V426 -1...+25 6ap
V430 -1...429 6ap
V446 -1...+45 6ap
V375 -0,5 ... +7 6ap
V399 -0,5 ... +10 6ap

G360 0...6 6ap
G410 0...10 6ap
@ G415 0..156ap
G416 0...16 6ap
G420 0...20 6ap
G425 0...256ap
G430 0...30 6ap
G435 0...356ap
G440 0...40 6ap
G445 0...456ap
G450 0...50 6ap
G460 0...60 6ap
G510 0...100 6ap

G516 0...160 6ap
MpucoeamnHeHne K npoueccy

uée 7/16-20 UNF-2B Schrader BHyTpeHHAA
us 7/16-20 UNF-2A koHyc 90°
HA G % BEN 837
@ NH 6 NPT
NB Ya NPT
PE PT a
RE R11SO 7
BbixogHo# curHan
AG 4..20MA
FC 0..10B
@ WE 0,5 ... 4,5 B loromeTpuyecKui
KA 1..5B
ANIeKTpUYECKNE NOoAKIIOYEHUA
M4z Pe3b6oBoW pasbem M12 x 1, 4-nuH
R3z Metri-Pack cepusa 150, 3-n1H
FNA Ka6enbHbii BbiBOg, IP 69K, 0,5 M
@ FNH Kab6enbHbii BbiBog, IP 69K, 1 M
FNB Kab6enbHbin BbiBog, IP 69K, 2 M
FNG Ha6enbHbiii BbiBog IP 69K, 5 M
CepTuduKauma
4 6e3
© R cRUus

MuHUManbHbIM pasmep napTum 50 WwT.

® @ ® @ ©
Kop sakasa: R-1-A-5 [ - - - D - -




Npeobpa3oBartenb gaBsieHUa aNA MeAULUHCKUX
ra3zoB, mogesib MG-1

NMpumeHeHua

m Cuctembl pacnpegeneHna n xpaHeHna MeguumMHCKUX
rasos

m HucnopogHoe neyeHune aas naumeHToB B 60AbHULAX, HA
AOMY U B MallMHax CKOpOVI nomMoLm

OcobeHHOCTH

~ 38 MM

JunanasoHbl n3mepeHusa: ot 0 ...6 6ap 1o 0 ... 16 6ap u ot
0...200 6ap o 0 ... 400 6ap

BbixogHble curHanbi 4 ... 20 MA, DC 0 ... 10 B,
DCO0...5B,DC1..5B,DC0,5...45B
paTMoMeTPUIECKNI

McnonHeHe ANA KUCIOPOHKAHbIX MPUMEHEHWI B
COOTBETCTBMM C MEXAYHAPOAHBIMU CTaHAapTaMu
JocTynHa YeTbipexypoBHeBasa CUCTEMA OHUCTKM

Tpv BapmaHTa ynakoBKH

T

13 Mm

Homepa 3akasoB

< 0,5 % Ananasoxa BFSL (IEC 61298-2)

AneKTpuyecKue .
P Kpyrnbii pasbem M12
NOAHK/IO4eHUA
e (TR EET 3alMTHbIA KOINa4YoK Ha TEeXHOJIoOrM4yecKoe 0/1INa40K Ha TeXHOJIorM4yecKoe
npucoeguHeHue npucoeanHeHue, 3ane4yartaH B NJ1aCTUKOBbLIA NaKeT

BbICOKMe TeXHOJIorMYecKne cTaHaapThbl
Level of cleanliness [ApbixatenbHblii ra3 ( 6e3 macsia M cMa3Ku) (6e3 macna ¥ cmMa3Ku ANA KUC/IOPOAHBIX MPUMEHEHUM No
ASTM G93 ypoBHa C)

14118555

14118547

- 14118532 14118544

oI

§ § 14118531 14118543 14118550 14118556

G =

=y 0...400 6ap 14043826 14118540 14118551 14118559
O603Ha4YeHus: B Ha/M4UK Ha cKiajae B I'epmaﬂw AOCTyneH nocse npoussoacTsa -- He AoCTyneH

MuHWManbHbIM pasmep napTim 50 wr.



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

Hop pnsa 6bicTporo 3aka3sa (Bbl MOMETe HalTU Apyrue BO3MOHHbIE BapyMaHTbl B Tunosom nucte PE 81.44)

Anana3oH uamepeHuin

BV370 -1...46 6ap
BG360 0...66ap PG369  0...100 psi
BG410 0..106ap PG410 0...150 psi
BG416 0...16 6ap PG414  0...200 psi
@ BG520 0...200 6ap PG521 0...3 000 psi
BG525 0...250 6ap PG528 0...4000 psi
BG530 0...300 6ap PG534  0...5000 psi
BG540 0...400 6ap
MpucoeamnHeHne K npoueccy
HPZ G %4 BEN 837
HAZ G ¥4 B EN 837
HDL G ¥4 A DIN 3852-E (FKM/FPM ynnoTHeHus)
NBZ Ya NPT
@ NHZ 6 NPT
PEZ PT V4
REZ R % 1SO7
MVL 7/16-20 UNF-2A SAE O-Ring Boss (FKM/FPM ynioTHeHus)
BbixogHo# curHan
AA 4..20 MA
FC 0..10B
GA 0..5B
® KA 1..5B
KA 05..458B
WE 0,5 ... 4,5 B noromeTpuyeckui
AneKTpUYecKue NoAKIYEHUA
M4 Pesb6oBoii pazbem M12 x 1, 4-nuH
®@® cu Ha6enbHbIii BbIBOA, 63 3KpaHa
Cs HabenbHbIl BbIBOA, 9KPaHWUPOBAaHHbIN
AnvHa Kabensa
z 6e3 (BbIGepuTe, KOrAa 9/1IEKTPUYECKOe coefnHeHe M4 - Kpymibii pasbem)
A 0,5m
H im
B 2Mm
® G 5m
R 1,51
S 3¢T
6 6 ¢t
7 15 ¢t
CTeneHb O4MCTHU
A [AbixaTenbHbli ras ( 6e3 macna u cmasku)
B MpoMbILLNEHHbIN CTaHAAPT (6€3 Macna U CMasKu ANA KUCNOPOAHbIX NpUMeHeHni no ASTM G93 yposHa D / E 1 DIN 19247)
@ (o] BbICOKUIA NPOMBILLIEHHDBIM CTaHAAPT (6€3 Macnia v CMasky AN KMCNOPOAHbLIX NpUMeHeHuM no ASTM G93 yposHs C)
D MegauumnHckuit ctaHaapT (no 1ISO 15001)
Tvnbl KNAaKOBKKU
A 3alMTHbBIN KOMAYoK Ha TEXHOJIOrMYECKoe NPUCOeAMHEHWE (BbIGEPUTE KOrAa YPOBEHb YACTOTbI A - fibIxaTesibHble rasa)
®@ Cc 3alLUTHBI KOMMAYoK Ha TEXHOIOMMYECKOE NMPUCOEAMHEHME, 3aneyaTaH B NIacTUKOBbIN NaKeT
B 3alUMTHBIN KOANAYOK Ha TEXHOI0rMYEeCKoe NPUCOeANHEHWe, 3aneyaTaH B ABa N1acTUKOBbIX NaKeTa

MuHWManbHbIM pasmep napTmm 50 wr.

® @ @ @® 0 6 0
Kop sakasa:  Mc-1 -6 - [ - --- - - -2 -




Mpeo6pa3oBarenei gaBneHnsa gna rMrMeHU4eCcKunx
NPpUMEeHeHUn, mogenb SA-11

MpumeHeHUA

[na rasos, cxartoro Bo3ayxa, napa, MUAKOCTeN, nacT U
Chinyymnx cpes

YneTpa-ymcToli nap gna cuctem SIP
MapocTaTMyeckoe namepeHue ypoBHs

HoHTponb aaBneHus Bakyyma, Hanpumep BakyyMHble
KOHBeMepbl, MOHUTOPWHI HACOCOB

Mpoun3BoacTBO eAbl M HANUTKOB, BUOTEXHOIOTUA U
dapmaueBTUYeCKasa NPOMbILLIEHHOCTb,CaHUTapHbIe
NPUMEHEHMSA

Wikal A
W

| |
~ 112 Mm

OcobeHHOCTH

PasnnyHble BapmMaHTbl aceNTUYECKUX MPUCOEANHEHUM
AnA npoueccos ¢ Temneparypor go 150 °C

BHelwHAA MembpaHa C LLepoxoBaToCTbI0 NOBEPXHOCTHM u B v
Ra < 0,38 um
[MonHocTbIO CBapeHHbIe
MoaxoauT ANs CMCTEM MOWMKM U cTepunmaatmm SIP u CIP SA-11 ¢ yr/10BbIM pasbeMoM U TEXHO/IOTUYECKUM
CTeneHb 3awmThl Ao IP 68 npucoeguHeHuem Tri-Clamp DN 1 12"

Homepa 3akasoB

20...+150 C
CBwomoromman | 4 0w ]
Coymnomewss | G

AneKkTpuyeckue > >
Yrnoso# pasbem DIN 175301-803 A Kpyrnbii pasbem M12 x 1

HakunpgHana HakupgHasa HakupHasa HakunpHan

o raika c raiiKka c o o raika c ravika ¢ o
MpucoepnHeHne K Tri-Clamp AEERLTY SRERLY VARIVENT Tri-Clamp SEERLY ARERLTY VARIVENT

npoueccy DN1%" | pIN11851 | DIN 11851 Rl DN1%" | DIN11851 | DIN 11851 G

DN 40 DN 50 DN 40 DN 50
0...0,25 6ap 7677894

7195587 12472809 12227544 12473643 12473562 12474089

12473856

s 7002152 7558044 12472825 12227561 7332771 12473571 12474101 12473864
gz 7124809 7433006 12472868 12227588 12473651 12473619 12474127 12473872
E§ 12026026 7328774 12160601 12227609 12473660 12474011 12474151 12473899
& E 7235864 7208557 12472922 7413438 12473678 12474020 12474160 12473902
7796494 7192953 12471135 12227625 7416488 12474054 12474186 12473911
0..106ap 7656552 7647986 7763243 12227633 12473686 12474062 12474194 12473929

O603Ha4eHNA: B Ha/M4MM Ha cKnaze B lfepmMaHun AOCTYNEH nocie Npon3BoACTBa -- He AOCTyneH



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

HKop, ana 6bicTporo 3akasa (Bbl MOXHETe HalWTU Apyrue BO3MOMHHble BapMaHTbl B TUnoBom siucte PE 81.80)

BbixogHo# curHan

O) A 4...20 MA
[inana3oH namepeHui
BAN 0...0,25 6ap BCA -1...40 6ap
BBB 0...0,4 6ap BCD -1...+0,6 6ap
BBC 0...0,6 6ap BCE -1...+1 6ap
BBD 0...16ap BCI -1...+2 6ap
BBE 0...1,6 6ap BCH -1...+3 6ap
BEC 0...26ap BCJ -1...+4 6ap
@ BBF 0...2,56ap BCK -1...+5 6ap
BBG 0...4 6ap BCL -1...+9 6ap
BBH 0...6 6ap BCS -1...+10 6ap
BBI 0...10 6ap BCP -1...+156ap
BBK 0...16 6ap
BBL 0...256ap
MNpucoeamnHeHune K npoueccy
RT Tri-Clamp DN 1 12"
SA Tri-Clamp DN 2"
3s VARIVENT® dopma N
3R VARIVENT® ¢opma F
@ SJ HakunpgHas ravika c nasamv DIN 11851 DN 25
SD HakugHas ravika c nazamv DIN 11851 DN 40
SE HakupgHas ravika c nazamv DIN 11851 DN 50
ST PaguanbHas HakupHas ravika DIN 11864-1 dopma A DN 40 ans Tpy6 B cootseTcTBMM ¢ DIN 11850 1 DIN 11866 cepun A
2w NEUMO BioConnect®, DN 40 ¢naHe, popma V
MNorpewHocTb
G 0,5 %
® K 0,25 %
AneKTpUYecKue NOAK/YEHUA
A4z Yrnosow pasbem DIN 175301-803 A
M4z Pesb6oBoi pazbem M12 x 1 (4-nuH)
FHZ MoneBoW Kopnyc, KabenbHbI BBOA NaTyHb HUKE/IMPOBAHHAA, K1eMMa C NPYHUHHBIM 3aKUMOM
FCZ MoneBoW Kopnyc, KabesbHbIM BBOA HEPHABEIOLAA CTaslb, K/IEMMA C MPYHUHHBIM 3aXUMOM
® EMI Ha6enbHblit BbiBog, IP 68, 10M.
EMC Ha6enbHbin BbiBog, IP 68, 1,5M.HabenbHbii BoiBog IP 68, 1,5M.
EME Ka6enbHblii BbiBOg, IP 68, 3M.
EMG Ka6enbHbi BbiBOg, IP 68, 5M.
EMY Ka6enbHblii BbiBOg, IP 68, 1,5M
EM2 HKa6enbHblili BbiBOA IP 68, 6M

O] @ ©) @ ®
Hop 3akaza: SA-11 -“-----A-- 2-222




NMpeobpa3oBaresib AaBsieHUA ANA BO3AYLWHbIX
KomnpeccopoB, moaesib C-2

MpumeHeHUA

®m KoHTponb faBneHus
®  HOHTpO/b U peryiMpoBaHue sHa4yeHuit aBieHunn
® HOHTPO/b GUNBTPOB B BUHTOBbIX, NOPLUHEBbIX M

Typ6oKoMnpeccopax
OcobeHHOCTH
s
B [poyHbIN An3aiiH %
® HomnaKkTHbIM gn3anH
B [1AnTenbHbIM CPOK CYHObI M BbICOKAA HAAEHHOCTb
A
Y
=
=
®

Homepa 3akasoB
MorpewHocTb <2 % oT gnanasoHa

Temneparypa cpegbl -40 ... +100 °C
BbixogHOW cUrHan 4 ... 20 MA, 2-NpoBOAHbIN
MutaHue DC7..30B

MpucoeaunHeHme k G % B EN 837 G % A DIN 3852-E
npoueccy

AneKkTpuyeckue YrnoBsoi pa3bem Ha6enbHbii Metri-Pack YrnoBoi pa3bem Ka6enbHbil Metri-Pack
NOAK/I0YEHUA DIN 175301-803 C BbIBOA, 2M cepua 150 DIN 175301-803 C BbIBOA, 2M cepuna 150

0...10 6ap 14118513 14118514 13455690 14118525 14118538 14118548

=
I =
@3
s 0...16 6ap 14049945 63498260 14118516 14081642 44959699 13299698
T =
ESE g 14059437 14022235 14118517 14118527 14118546 14118549
0O603Ha4eHHA: B HA/IM4MM Ha CKNaze B fepmaHim [OCTYNEH Moc/e NPOM3BOACTBA -- He J0CTyNeH

MuHMManbHbIM pasmep napTum 50 wr.



AnAa BbIGpPaHHbIX PbIHKOB

Hop pnsa 6bicTporo 3aka3sa (Bbl MOMETe HAalTU Apyrue BO3MOMHHbIE BapyMaHTbl B Tunosom aucte PE 81.47)

Anana3oH uamepeHuin

V411 -1...410 6ap
V415 -1...+15 6ap
V421 -1...+20 6ap
V426 -1...+25 6ap
V431 -1...430 6ap
V446 -1...+45 6ap
G360 0...6 6ap
G410 0...10 6ap
G412 0..126ap
G416 0...16 6ap
G418 0...18 6ap
G420 0...20 6ap
G425 0...256ap
G430 0...30 6ap
G435 0...356ap
G440 0...40 6ap
G445 0...456ap
G450 0...50 6ap

G460 0...60 6ap
MpucoeaunHeHune K npoueccy

HA G % BEN 837
HD G ¥ A DIN 3852-E
NB Ya NPT
NH /8 NPT
® PE PT s
RE PT %4 1SO7
HM G 5 A DIN 3852-E
T5 G ¥ male, G 4 female
TA G 6 female
BbixogHo# curHan
AG 4..20MA
FC 0..10B
@ WE 0,5 ... 4,5 B loromeTpuyeckui
KA 1..5B
ANeKTpUYeCcKne NopKAIoHeHnA
M4z Pesb6oBoi pasbem M12 x 1, 4-nuH
R3zZ Metri-Pack cepusa 150, 3-nuH
CGz Yrnoow pasbem DIN 175301-803 C
©) FNA Ka6enbHblii BoiBog IP 69K, 0,5 M
FNH Ka6enbHbin BbiBOg, IP 69K, 1 M
FNB Ka6enbHbii BbiBoOg, IP 69K, 2 M
FNG Ha6enbHbili BbiBog, IP 69K, 5 M
CepTtuduKauma
V4 6e3
© w cULus

MuHWManbHbIM pasmep napTmm 50 wr.

® @ 3 @ ®
Kop saasa: C-2-A- 5 [N - I - - I - I -




MpuHapgnexHoCcTU

NMpuHapgneHOCTH

lNepexogHUKU U YNJIOTHEHUA Ka6enu OTBeTHbIE pa3bemMbl

UCTOYHUKM NUTAHUA U

MpuBapHble 606bIWKN 1
MCKpo6e3onacHble 6apbepbl

oxJlaguTesibHble 3/IEMEeHTbl Mporpammuoe oGecneuene

sl

(e




MHauBupyanbHble pelueHus

BepHoe pelueHue

Ton-TexHonorusa HanpAmMyr OoT U3rotoBuTena - CpenaHo B lepmaHumn

MeTtannnyeckue
TOHKOMN/IEHOUYHbIE Hepamuyeckue Mbe3oaneKkTpuyeckue

CeHcopbl gaBneHus CeHcopbl gaBneHUsA CeHcopbl AaBneHunA

MorpeluHocTb (% OT AManasoHa):<0,1...0,5 MorpeluHocTb (% OT AnanasoHa): < 0,5 ... 0,75 MorpeluHocTb (% oT AnanasoHa): < 0,1...0,5
[AnanasoH AnanasoH [AvanasoH
M3MEpEeHWiA: o70...10800 ... 1000 6ap M3MEPEHUIA: 010...2700... 100 6ap M3MepeHuiit: 070...0,35700 ... 20 6ap
OcobeHHOCTH: B OT/IM4Han CTOMKOCTb K arpecCcUBHbLIM OcobeHHoCTH: OT/MYHasA CTOMKOCTb K arpecCUBHbIM Ocob6eHHoCTM: B /3MepeHne OTHOCUTENbHOIO 1
cpesam cpepam a6COMIOTHOTO aBNeHUs
B OueHb XOpoLLAaA YCTOWYMBOCTb K NMUKam B BbICOKMI BbIXOAHOM CUrHa
[@BNIeHNA 1 paspbIBHOMY aBNIEHMIO M Be30nacHOCTb NPY BbICOKUX
neperpysKax

Co3paiite Bawe peweHue ngeasnibHOro CeHcopa AaB/ieHU BMeCcTe C HaMM.
CeamuTeCb ¢ Hamu. Bawa 3agaya - 370 Hawa 06A93aHHOCTb.

Aanee 0630p npoayxkumnn WIKA

Hom6BuHWpoBaHHbIE CPeacTBa M3MEPEHNA faB/IEHNA
MexaHuyecKue cpeacTea USMEPEHNA faB/EHNA
Mem6paHHble pasgenuTenu

ONEKTPOHHbIE CPEACTBA U3MEPEHUA TEMMNEPATYPbI
Hom6u1H1poBaHHbIe cpeacTBa M3MepeHUa TemnepaTypbl
MexaHuyecKure cpeacTea USMEPEHNUA TeEMMNePaTypbl
M3mepeHue ypoBHA

M3amepeHne pacxoga

TexHoNnorMm KannmbpoBKU

©2014 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3aLlMLleHb!.
CneuudnKauunm, NpuBefeHHbIE B JAHHOM JJOKYMEHTE, OTPaXKalT TEXHUYECKOe COCTOAHME N3eMA Ha MOMEHT My6/IMKaLumn AaHHOMO AOKY-
MeHTa. BO3MOMXHbI TEXHUYECKME U3MEHEHUA XapaKTEPUCTUK U MaTepUasIoB.

HononnutenbHaa nHpopmayma Ha www.wika.com




WIKA B mupe

EBpona

ABcTpua

WIKA Messgeratevertrieb
Ursula Wiegand GmbH & Co. KG
Perfektastr. 73

1230 Vienna

Ten. +4318691631

Dakc: +43 18691634
info@wika.at

www.wika.at

Benapycb

WIKA Belrus

Ul. Zaharova 50B, Office 3H
220088 Minsk

Ten. +37517 2945711
Dakc: +375 17 2945711
info@wika.by

www.wika.by

Benunnioke

WIKA Benelux

Industrial estate De Berk
Newtonweg 12

6101 WX Echt

Ten. +31475535500
Dakc: +31 475 535446
info@wika.nl
www.wika.nl

Bonrapua

WIKA Bulgaria EOOD

Akad.lvan Geshov Blvd. 2E

Business Center Serdika, office 3/104
1330 Sofia

Ten. +359282138-10

dakc: +359 2 82138-13
info@wika.bg

www.wika.bg

XopBatusa

WIKA Croatia d.o.0.
Hrastovicka 19

10250 Zagreb-Lucko
Ten. +38516531-034
Dakc: +385 1 6531-357
info@wika.hr
www.wika.hr

DuHNAHAUA

WIKA Finland Oy
Melkonkatu 24

00210 Helsinki

Ten. +3589682492-0
dakc: +358 9 682492-70
info@wika.fi

www.wika.fi

®dpaHuua

WIKA Instruments s.a.r.l.
Parc d‘Affaires des Bellevues
8 rue Rosa Luxembourg
95610 Eragny-sur-Oise

Ten. +331343084-84
Dakc: +33 1 343084-94
info@wika.fr

www.wika.fr

lepmanua

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
Alexander-Wiegand-Str. 30

63911 Klingenberg

Ten. +499372132-0

dakc: +49 9372 132-406
info@wika.de

www.wika.de

WUranua

WIKA ltalia S.r.l. & C.S.a.s.
Via G. Marconi 8

20020 Arese (Milano)

Ten. +390293861-1
dakc: +39 02 93861-74
info@wika.it

www.wika.it

Monbwa

WIKA Polska spotka z ograniczong
odpowiedzialnoscig sp. k.

Ul. Legska 29/35

87-800 Wloclawek

Ten. +4854230110-0

Dakc: +48 54 230110-1
info@wikapolska.pl
www.wikapolska.pl

AO WIKA MERA

PymbiHuAa

WIKA Instruments Romania S.R.L.
050897 Bucuresti

Calea Rahovei Nr. 266-268

Corp 61, Etaj 1

Ten. +4021 4048327

®dakc: +40 21 4563137
info@wika.ro

www.wika.ro

Poccusa

AO WIKA MERA

Wijatskaya Str. 27, Building 17
Office 205/206

127015 Moscow

Tel. +7 495-648018-0

Fax: +7495-648018-1
info@wika.ru

www.wika.ru

Cepbus

WIKA Merna Tehnika d.o.o.
Sime Solaje 15

11060 Beograd

Ten. +381 112763722
Dakc: +381 11 753674
info@wika.rs

www.wika.rs

WUcnanna

Instrumentos WIKA S.A.U.
C/Josep Carner, 11-17
08205 Sabadell Barcelona
Ten. +349339386-30
dakc: +34 933 9386-66
info@wika.es
www.wika.es

LliBelinapua
MANOMETER AG
Industriestrasse 11
6285 Hitzkirch

Ten. +414191972-72
dakxc: +41 41 91972-73
info@manometer.ch
www.manometer.ch

Typuma

WIKA Instruments Istanbul

Basinc ve Sicaklik Olcme Cihazlari
Ith. Ihr. ve Tic. Ltd. Sti.

Bayraktar Bulvari No. 17

34775 Yukari Dudullu - Istanbul
Ten. +90 216 41590-66

akc: +90 216 41590-97
info@wika.com.tr
www.wika.com.tr

YKpaunHa

TOV WIKA Prylad

M. Raskovoy Str. 11, A
PO 200

02660 Kyiv

Ten. +38 044 4968380
akc: +38 044 4968380
info@wika.ua
www.wika.ua

BenuKko6putanua

WIKA Instruments Ltd
Merstham, Redhill RH13LG
Ten. +44 1737 644-008
Dakc: +44 1737 644-403
info@wika.co.uk
www.wika.co.uk

Wiatskaya Str. 27, Building 17 - Office 205/206

127015 Moscow

Tel. +7 495-648018-0 - Fax +7 495-648018-1

info@wika.ru - www.wika.ru

08/2015 RU based on 04/2015 EN

Picture:© fotohansel - fotolia.com

CeBepHaa AmepuKa

HKaHapa

WIKA Instruments Ltd.

Head Office

3103 Parsons Road
Edmonton, Alberta, T6N 1C8
Ten. +1780 4637035
dakc: +1 780 4620017
info@wika.ca

www.wika.ca

CLWA

WIKA Instrument, LP
1000 Wiegand Boulevard
Lawrenceville, GA 30043
Ten. +17705138200
Pakc: +1 770 3385118
info@wika.com
www.wika.com

WIKA Process Solutions, LP.
950 Hall Court

Deer Park, TX 77536

Ten. +171347500-22
dawc: +1 713 47500-11
info@wikahouston.com
www.wika.com

Mensor Corporation

201 Barnes Drive

San Marcos, TX 78666
Ten. +1512396-4200
dakc: +1 512 396-1820
sales@mensor.com
WWW.mensor.com

ApreHTuHa

WIKA Argentina S.A.
Gral. Lavalle 3568
(B1603AUH) Villa Martelli
Buenos Aires

Ten. +54 1147301800
Dakc: +54 11 47610050
info@wika.com.ar
www.wika.com.ar

Bpasunua

WIKA do Brasil Ind. e Com. Ltda.
Av. Ursula Wiegand, 03

CEP 18560-000 Ipero - SP

Ten. +55 1534599700

Dakc: +55 15 32661650
vendas@wika.com.br
www.wika.com.br

Yunm

WIKA Chile S.p.A.

Av. Coronel Pereira 72

Oficina 101

Las Condes - Santiago de Chile
Ten. +562365-1719
info@wika.cl

www.wika.cl

Honym6ua

Instrumentos WIKA Colombia S.A.S.
Dorado Plaza,

Avenida Calle 26 No. 85D - 55

Local 126y 126 A

Bogota — Colombia

Ten. +57 17443455
info@wika.co

www.wika.co

Mekxcuka

Instrumentos WIKA Mexico S.A. de
C.V.

Viena 20 Ofna 301

Col. Juarez, Del. Cuauthemoc
06600 Mexico D.F.

Ten. +52 5550205300

dakc: +52 55 50205300
ventas@wika.com
www.wika.com.mx

Asepb6aiigaH

WIKA Azerbaijan LLC
Caspian Business Center
9th floor 40 J.Jabbarli str.
AZ1065 Baku

Ten. +994 12 49704-61
dakc: +994 12 49704-62
info@wika.az
www.wika.az

Huraii

WIKA Instrumentation Suzhou Co., Ltd.
81, TaYuan Road, SND

Suzhou 215011

Ten. +86 5126878 8000

Dakc: +86 512 6809 2321
info@wika.cn

www. wika.com.cn

WUHpua

WIKA Instruments India Pvt. Ltd.
Village Kesnand, Wagholi

Pune - 412 207

Ten. +912066293-200
Ddakc: +91 20 66293-325
sales@wika.co.in
www.wika.co.in

WUpaH

WIKA Instrumentation Pars Kish
(KFZ) Ltd.

Apt. 307, 3rd Floor

8-12 Vanak St., Vanak Sq., Tehran
Ten. +982188206-596

dakc: +98 21 88206-623
info@wika.ir

www.wika.ir

AnoHua

WIKA Japan K. K.

MG Shibaura Bldg. 6F
1-8-4, Shibaura, Minato-ku
Tokyo 105-0023

Ten. +8135439-6673
dakc: +81 3 5439-6674
info@wika.co.jp
www.wika.co.jp

HasaxcrtaH

TOO WIKA Kazakhstan
Raimbekstr. 169, 3rd floor
050050 Almaty

Ten. +7 7272330848
dakc: +7 727 2789905
info@wika.kz
www.wika.kz

Hopea

WIKA Korea Ltd.

39 Gajangsaneopseo-ro Osan-si
Gyeonggi-do 447-210

Ten. +82286905-05

dakc: +82 2 86905-25
info@wika.co.kr

www.wika.co.kr

Manaiisua

WIKA Instrumentation M Sdn.
No. 27 & 29 Jalan Puteri 5/20
Bandar Puteri Puchong
47100 Puchong, Selangor
Ten. +60 3806310-80
Dakc: +60 3 806310-70
info@wika.com.my
www.wika.com.my

DUAUNNUHLI

WIKA Instruments Philippines, Inc.
Unit 102 Skyway Twin Towers

351 Capt. Henry Javier St.

Bgy. Oranbo, Pasig City 1600

Ten. +632234-1270

Dakc: +63 2 695-9043
info@wika.com.ph
www.wika.com.ph

CuHranyp

WIKA Instrumentation Pte. Ltd.
13 Kian Teck Crescent
628878 Singapore

Ten. +65 6844 5506

Dakc: +65 6844 5507
info@wika.com.sg
www.wika.com.sg

TaliBaHb

WIKA Instrumentation Taiwan Ltd.
Min-Tsu Road, Pinjen

32451 Taoyuan

Ten. +886 34206052

dakc: +886 3 490 0080
info@wika.com.tw
www.wika.com.tw

TannaHp,

WIKA Instrumentation Corporation
(Thailand) Co., Ltd.

850/7 Ladkrabang Road, Ladkrabang
Bangkok 10520

Ten. +66232668-73

akc: +66 2 32668-74
info@wika.co.th

www.wika.co.th

Adpura / BanxkHui BocTok

Eruner

WIKA Near East Ltd.

Villa No. 6, Mohamed Fahmy
Elmohdar St. - of Eltayaran St.
1st District - Nasr City - Cairo
Ten. +202240 13130
dakc: +20 2240 13113
info@wika.com.eg
www.wika.com.eg

Hamun6ua

WIKA Instruments Namibia Pty Ltd.
P.O. Box 31263

Pionierspark

Windhoek

Ten. +26461238811

dakc: +26 4 61233403
info@wika.com.na
www.wika.com.na

lOxHaa Appura

WIKA Instruments Pty. Ltd.
Chilvers Street, Denver
Johannesburg, 2094

Ten. +27 11 62100-00
Dakc: +27 11 62100-59
sales@wika.co.za
www.wika.co.za

0O6beauHeHHble Apabekue
SBmuparbl

WIKA Middle East FZE
Warehouse No. RB08JB02
P.O. Box 17492

Jebel Ali, Dubai

Ten. +971 4 883-9090
®dakc: +971 4 883-9198
info@wika.ae

www.wika.ae

AscTpanua

AscTpanua

WIKA Australia Pty. Ltd.
Unit K, 10-16 South Street
Rydalmere, NSW 2116
Ten. +61288455222
dakc: +61 2 96844767
sales@wika.com.au
www.wika.com.au

HoBasa 3enanaus

WIKA Instruments Limited
Unit 7 / 49 Sainsbury Road
St Lukes - Auckland 1025
Ten. +64 98479020
akc: +64 9 8465964
info@wika.co.nz
www.wika.co.nz

WIKA

:l Part of your business



